
 

1 ¥5,280 本

2 ¥9,680 本

3 ¥10,780 本

4 ¥9,900 セット

5 ¥14,850 セット

6 ¥30,250 セット

品番 Item ワイン名　/ 生産者名 VIN
在庫
本数

税込価格 注文数

2311001 Brut Nature / Benoit Lahaye ブリュット・ナチュール / ブノワ・ライエ N.V 6 ¥11,330 ピノ・ノワール 90%、シャルドネ10% 本

2311002 Grande Année Rosé / Bollinger グランダネ　ロゼ / ボランジェ 2007 3 ¥34,430 ピノ・ノワール63%、シャルドネ37% 本

2311003 Millésimé  Blanc de Blancs / Deutz ミレジメ　ブラン・ド・ブラン / ドゥーツ 2004 2 ¥24,860 シャルドネ100％ 本

2311004 Cuvee William Deutz / Deutz キュヴェ・ウィリアム・ドゥーツ / ドゥーツ 1999 3 ¥34,980 ピノ・ノワール：65%、シャルドネ：30%、ムニエ：5% 本

2311005 Millésimé Grande Marque Impériale / Henri Abelé ミレジメ グランマルク・アンペリアル / アンリ・アベレ 1982 4 ¥28,160 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2311006 Cuvée Joséphine / Joseph Perrier キュヴェ・ジョセフィーヌ / ジョセフ・ペリエ 2012 3 ¥31,790 シャルドネ54%、ピノ・ノワール 46% 本

2311007 　Brut Nature Blanc  Philippe Starck / Louis Roederer ブリュット・ナチュール・ブラン　フィリップ・スタルク / ルイ・ロデレール 2015 2 ¥15,840 シャルドネ46% ピノ･ノワール37% ピノ･ムニエ17% 本

2311008 Sapience / Marguet サピエンス / マルゲ 2012 2 ¥47,190 シャルドネ50％、ピノ・ノワール25％、ムニエ25％ 本

2311009 Le Caqueray Blanc de Blancs / Parmantier Frère & Soeur ル・カクレ　ブラン・ド・ブラン / パルマンティエ　フレール＆スール 2017 3 ¥21,120 シャルドネ100％ 本

2311010 Les Oriseaux Blanc de Blancs / Parmantier Frère & Soeur レ・ゾリゾ　ブラン・ド・ブラン / パルマンティエ　フレール＆スール 2017 3 ¥21,120 シャルドネ100％ 本

2311011 Comtes de Champagne Rosé / Taittinger コント・ド・シャンパーニュ ロゼ / テタンジェ 2006 4 ¥43,560 ピノ・ノワール70％、シャルドネ30％ 本

2311012 Brut Tradition / Tarlant ブリュット・トラディション / タルラン N.V 12 ¥7,920 ピノ・ノワール50%、ムニエ35%、シャルドネ 15% 本

2311013 Bourgogne Blanc / Domaine Leflaive ブルゴーニュ・ブラン / ドメーヌ・ルフレーヴ 2020 4 ¥18,700 本

2311014 Nuits Saint Georges Clos de L’Arlot Blanc / Domaine de L’Arlot ニュイ・サン・ジョルジュ　クロ・ド・ラルロ　ブラン / ドメーヌ・ド・ラルロ 2012 2 ¥25,960 本

2311015 Corton Charlemagne / Tollot Beaut コルトン・シャルルマーニュ / トロ・ボー 2012 2 ¥49,940 本

＜おまかせワインセット 6種＞
店主・原⽥義輝にセレクトをお任せいただきます。お客様のお好みに合わせますので、お気軽にご相談ください。

・コストパフォーマンスに優れた１本  (シャンパーニュ・⽩・⾚より、１種をお選びください）

Pegaso Wine Select  Wines List  2023.11
いつもご利⽤いだたき、ありがとうございます。2023年11⽉のワインリストです。
⼤変恐縮ではございますが、ワインの詳細な情報はこちらに明記しておりませんので、お気軽にお電話やメールにてご相談ください。

【ご注⽂⽅法】(本数に限りがありますので、売切れの際は何卒ご容赦ください。)
1.オンラインショップでのご注⽂。 https://www.pegasowine.net/（新着ワインのオンラインショップへのアップは毎⽉下旬くらいになります）
2.電話、またはこのリストにご注⽂数をお書き⼊れいただき、メール添付にてご返送ください。
3.スマートフォンの⽅は、商品番号、ご希望本数、ご連絡先をテキストメールにてwine@pegaso.jpまでお送りください。
TEL : 03-6434-1335
E-mail : wine@pegaso.jp
facebookページ : https://www.facebook.com/pegasowineselect/

・ペガソワインセレクトならでは︕飲み頃感のある、店主おすすめの１本 (シャンパーニュ・⽩・⾚より、1種をお選びください）

・店主おすすめのブルゴーニュワイン（⽩・⾚より、いずれか1種をお選びください）

・おまかせ２本セット (シャンパーニュ・⽩・⾚より、２種をお選びください）

・おまかせ３本セット (シャンパーニュ・⽩・⾚を１本ずつお届けします）

・送料無料 おまかせ６本セット（内容はご希望に合わせますので、ぜひご相談ください）

1 ＜新着ワイン＞　今月入荷の新着ワイン。在庫僅少のものはお早めにご注文ください。

< 白ワイン>



2311016 Quintessence Corton Charlemagne / Vincent Girardin カンテサンス・ド・コルトン・シャルルマーニュ / ドメーヌ・ヴァンサン・ジラルダン 2010 1 ¥63,690 本

2311017 Meursault Poruzot / Joseph Drouhin ムルソー　ポリュゾ / ジョセフ・ドルーアン 2017 3 ¥19,690 本

2311018 Meursault Poruzot / Olivier Leflaive ムルソー　ポリュゾ / オリヴィエ・ルフレーヴ 2012 3 ¥21,340 本

2311019 Meursault Perrières  / Thierry &Pascale Matrot ムルソー　ペリエール / ティエリー＆パスカル・マトロ 2010 2 ¥25,080 本

2311020 Puligny Montrachet / Paul Pernot ピュリニー・モンラッシェ / ポール・ペルノ 2010 3 ¥19,690 本

2311021 Puligny Montrachet Champ Canet / Olivier Leflaive ピュリニー・モンラッシェ　シャン・カネ / オリヴィエ・ルフレーヴ 2015 3 ¥22,440 本

2311022 Puligny Montrachet Folatières / Joseph Drouhin ピュリニー・モンラッシェ　フォラティエール / ジョゼフ・ドルーアン 2005 3 ¥27,170 本

2311023 Puligny Montrachet Folatières / Lucien Le Moine ピュリニー・モンラッシェ　フォラティエール / ルシアン・ル・モワンヌ 2007 4 ¥37,290 本

2311024 Chassagne Montrachet Chambrées / Caroline Morey シャサーニュ・モンラッシェ　シャンブレ / カロリーヌ・モレ 2019 3 ¥16,720 本

2311025 Chassagne Montrachet / Ramonet シャサーニュ・モンラッシェ / ラモネ 2018 2 ¥38,720 本

2311026 Chassagne Montrachet  Caillerets / Jean Marc Pillot シャサーニュ・モンラッシェ　カイユレ / ジャン・マルク・ピヨ 2014 2 ¥21,120 本

2311027 Chassagne Montrachet Boudriotte / Jean Noel Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　ブードリオット / ジャン・ノエル・ガニャール 2009 2 ¥21,340 本

2311028 Chassagne Montrachet  Caillerets / Fontaine Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　カイユレ / フォンテーヌ・ガニャール 2014 2 ¥25,080 本

2311029 Chassagne Montrachet Clos Saint Jean / Michel Niellon シャサーニュ・モンラッシェ　クロ・サン・ジャン / ミシェル・ニエロン 2014 2 ¥27,610 本

2311030 Saint Aubin 1er Cru Cuvée 5C / Marc Colin サン・トーバン　プルミエクリュ　キュヴェ・5C / マルク・コラン 2021 3 ¥12,320 本

2311031 Pouilly Fuissé Alliance Vieilles Vignes / Daniel Barraud ピュイ・フュッセ　アリアンス　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ダニエル・バロー 2017 6 ¥6,380 本

本

2311032 Bourgogne Côte d'Or Pinot Noir / Robert Sirugue ブルゴーニュ・コートドール　ピノ・ノワール / ロベール・シリュグ 2021 8 ¥7,590 本

2311033 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits  le Mont Rouge / Domaine de L’Arlot ブルゴーニュ・オート・コート・ド・ニュイ　ル・モン・ルージュ / ドメーヌ・ド・ラルロ 2020 2 ¥9,570 本

2311034 Cote de Nuits Villages Clos du Chapeau / Domaine de L’Arlot コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ クロ・デュ・シャポー / ドメーヌ・ド・ラルロ 2020 2 ¥10,780 本

2311035 Gevrey Chambertin en Champs / Maxime Cheurlin Noellat ジュヴレ・シャンベルタン　アン・シャン / マキシム・シュールラン・ノエラ 2020 4 ¥15,180 本

2311036 Gevrey Chambertin Ma Cuvée / Arnaud Mortet ジュヴレ・シャンベルタン　マ・キュヴェ / アルノー・モルテ 2020 3 ¥19,910 本

2311037 Gevrey Chambertin / Olivier Bernstein ジュヴレ・シャンベルタン / オリヴィエ・バーンスタイン 2010 6 ¥30,580 本

2311038 Chapelle Chambertin / Pierre Damoy シャペル・シャンベルタン / ピエール・ダモワ 1996 2 ¥41,910 ラベル傷あり 本

2311039 Morey Saint Denis / Domaine Arlaud モレ・サン・ドニ / ドメーヌ・アルロー 2011 2 ¥15,950 本

2311040 Morey Saint Denis / Domaine Dujac モレ・サン・ドニ / ドメーヌ・デュジャック 2019 3 ¥22,440 本

2311041 Chambolle Musigny / Domaine Dujac シャンボール・ミュジニー / ドメーヌ・デュジャック 2019 3 ¥22,440 本

2311042 Chambolle Musigny 1er Cru / Jean Jacques Confuron シャンボール・ミュジニー　プルミエクリュ / ジャン・ジャック・コンフュロン 1996 1 ¥33,440 本

2311043 Chambolle Musigny Les Hauts Doix / Lucien Le Moine シャンボール・ミュジニー　オー・ドワ / ルシアン・ル・モワンヌ 2012 4 ¥36,850 本

2311044 Vougeot  Petits Vougeot / Alain Hudelot Noellat ヴージョ　プティ・ヴージョ / アラン・ユドロ・ノエラ 2013 2 ¥33,440 本

2311056 Echezeaux / Francois Feuillet エシェゾー / フランソワ・フュエ 2003 1 ¥48,180 本

2311057 Echezeaux / Gros frère&Soeur エシェゾー / グロ・フレール＆スール 2006 1 ¥65,340 本

2311045 Vosne Romanée / Camille Giroud ヴォーヌ・ロマネ / カミーユ・ジルー 2009 4 ¥18,150 本

2311046 Nuits Saint Georges / Robert Chevillon ニュイ・サン・ジョルジュ / ロベール・シュヴィヨン 2005 2 ¥19,580 本

2311047 Nuits Saint Georges  Damodes / Faiveley ニュイ・サン・ジョルジュ　ダモード / フェヴレィ 1992 2 ¥21,010 本

2311048  Nuits Saint Georges  Procès / David Duband ニュイ・サン・ジョルジュ　プロシェ / ダヴィッド・デュバン 2001 5 ¥21,230 本

2311049 Nuits Saint Georges  Damodes / Lecheneaut ニュイ・サン・ジョルジュ　ダモード / レシュノー 1998 1 ¥22,660 本

＜赤ワイン＞



2311050 Nuits Saint Georges Aux Perdrix / Domaine des Perdrix ニュイ・サン・ジョルジュ　オー・ペルドリ / ドメーヌ・ド・ペルドリ 2005 4 ¥25,630 本

2311051 Nuits Saint Georges  Pruliers / Jean Grivot ニュイ・サン・ジョルジュ　プリュリエ / ジャン・グルヴォ 1998 3 ¥30,470 本

2311052 Barbaresco Baluchin Riserva / Cocito バルバレスコ　バルキン　リゼルヴァ / コチート 2000 2 ¥12,980 ネッビオーロ100％ 本

2311053 Uno / Tenuta di Carleone ウーノ / テヌータ・ディ・カルレオーネ 2018 2 ¥11,550 サンジョヴェーゼ100％ 本

2311054 Chianti Classico / Tenuta di Carleone キャンティ・クラシコ / テヌータ・ディ・カルレオーネ 2020 8 ¥4,950 サンジョヴェーゼ100％ 本

2311055 Il Guercio / Tenuta di Carleone イル・グエルチオ / テヌータ・ディ・カルレオーネ 2021 6 ¥9,680 サンジョヴェーゼ100％ 本



品番 Item ワイン名　/ 生産者名 VIN 在庫本数 税込価格 注文数

2205002 Brut / Alfred Gratien ブリュット / アルフレッド・ グラシアン N.V 6 ¥6,380 シャルドネ41％、ムニエ32％、ピノ・ノワール27％ 本

2208001 Blanc de Blancs / Alfred Gratien ブラン・ド・ブラン / アルフレッド・グラシアン 2015 2 ¥10,450 シャルドネ100% 本

2304001 Brut Millésime / Alfred Gratien ブリュット・ミレジメ / アルフレッド・グラシアン 2012 3 ¥12,980 シャルドネ63％、ムニエ20％、ピノ・ノワール17％ 本

2103003 Brut Millésime / Alfred Gratien ブリュット・ミレジメ / アルフレッド・グラシアン 1997 1 ¥17,490 シャルドネ６０％、ピノ・ノワール３０％、ムニエ１０％ 本

2304002 Cuvée Paradis / Alfred Gratien キュヴェ・パラディ / アルフレッド・グラシアン 2013 2 ¥16,060 シャルドネ65％ , ピノ・ノワール35％ 本

2308001 Cuvée Paradis Rosé / Alfred Gratien キュヴェ・パラディ　ロゼ / アルフレッド・グラシアン 2008 1 ¥16,610 シャルドネ52%、ピノ・ノワール42% 本

2305001 Cuvée Paradis Rosé / Alfred Gratien キュヴェ・パラディ　ロゼ / アルフレッド・グラシアン 2007 2 ¥17,380 シャルドネ58％、ピノ・ノワール42％ 本

2209001 Cuvée Paradis (Deg.2005) / Alfred Gratien キュヴェ・パラディ（２００５年デゴルジュ） / アルフレッド・ グラシアン N.V 2 ¥20,240 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2310001 Millésime Ambonnay / André Beaufort ミレジメ　アンボネィ / アンドレ・ボーフォール 2000 2 ¥24,090 ピノ・ノワール80％、シャルドネ20％ 本

2110001  Cuvée Aubry de Humbert / Aubry キュヴェ・オブリ・ド・アンベール / オブリ 2014 1 ¥8,800 シャルドネ３４％、ムニエ３３％、ピノ・ノワール３３％ 本

2304003 Cuvée Terre Blanc de Noirs / Augustin キュヴェ・テール　ブラン・ド・ノワール / オーギュスタン N.V 3 ¥9,680 ピノ・ノワール100% 本

2304004 Cuvée Feu Blanc de Noirs /  Augustin キュヴェ・フュ　ブラン・ド・ノワール / オーギュスタン N.V 3 ¥11,990 ピノ・ノワール100% 本

2203001 Rive Gauche / Bérêche リヴ・ゴーシュ / ベレッシュ 2016 1 ¥11,880 ムニエ100% 本

2310002 Millésime / Benoit Lahaye ミレジメ / ブノワ・ライエ 2017 8 ¥15,620 ピノ・ノワール80％、シャルドネ20％ 本

2309001 Violaine / Benoit Lahaye ヴィオレーヌ / ブノワ・ライエ 2016 3 ¥20,790 シャルドネ50%、ピノ・ノワール50% 本

2306001 Mélodie en C / Brun Servenay メロディー・アン・セー / ブリュン・セルヴネィ N.V 2 ¥6,380 シャルドネ100% 本

2110003 Brut Sous Bois / Billecart Salmon ブリュット・スーボワ / ビルカール・サルモン N.V 2 ¥11,000 ピノ・ノワール、シャルドネ、ムニエを各3分の1ずつ 本

2204004 Brut Millésime / Billecart Salmon ブリュット・ミレジメ / ビルカール・サルモン 2007 3 ¥11,000 ピノ・ノワール75%、シャルドネ25% 本

2202001 Brut Millésime / Billecart Salmon ブリュット・ミレジメ / ビルカール・サルモン 2009 1 ¥12,650 ピノ・ノワール40％、シャルドネ33％、ムニエ27％ 本

2207003 Cuvée Elisabeth Salmon Rosé / Billecart Salmon キュヴェ・エリザベス・サルモン　ロゼ / ビルカール・サルモン 2008 1 ¥29,920 ピノ・ノワール55％ 、シャルドネ45％ 本

2310003 Cuvée Nicola Francois / Billecart Salmon キュヴェ・ニコラ・フランソワ （箱付）/ ビルカール・サルモン 2007 2 ¥30,690 ピノ・ノワール60％ , シャルドネ40％ 本

2310004 Cuvée Elisabeth Salmon Rosé / Billecart Salmon キュヴェ・エリザベス・サルモン　ロゼ（箱付） / ビルカール・サルモン 2009 2 ¥32,120 ピノ・ノワール55%、シャルドネ45% 本

2307001 Cuvée Louis Salmon Blanc de Blanc / Billecart Salmon キュヴェ・ルイ・サルモン　ブラン・ド・ブラン / ビルカール・サルモン 2008 1 ¥33,440 シャルドネ100% 本

2212001 B 13 / Bollinger ベー・トレーズ / ボランジェ 2013 2 ¥19,030 ピノ・ノワール100% 本

2112002 R.D./ Bollinger アール・ディ / ボランジェ 2007 2 ¥37,180 ピノ・ノワール７０％、シャルドネ３０％ 本

2308002 R.D. Extra Brut / Bollinger アール・ディ　エクストラ・ブリュット / ボランジェ 2004 1 ¥46,860 ピノ・ノワール７０％、シャルドネ３０％ 本

2305004 R.D. / Bollinger アール・ディ / ボランジェ 2008 2 ¥59,400 ピノ・ノワール 71%、シャルドネ 29% 本

2109001 Naturellement / Cazé Thibaut ナチュレルマン / カゼ・ティボー N.V 2 ¥6,600 ムニエ１００％ 本

2308004 Vigne de Ruil Rosé / Cazé Thibaut ヴィーニュ・ド・ルイユ　ロゼ / カゼ・ティボー N.V 2 ¥9,020 本

2110006 Fourches / Cazé Thibaut フルシェ / カゼ・ティボー 2016 2 ¥9,570 シャルドネ１００％ 本

2110007 Jossias / Cazé Thibaut ジョシア / カゼ・ティボー 2016 1 ¥9,570 ピノ・ノワール１００％ 本

2110008 Jossias Rosé / Cazé Thibaut ジョシア ロゼ / カゼ・ティボー N.V 1 ¥9,570 ピノ・ノワール１００％ 本

2110009 Leriens / Cazé Thibaut ルリアン / カゼ・ティボー 2016 2 ¥10,450 シャルドネ45%、ムニエ45%、ピノ・ノワール10% 本

2210001 Leriens / Cazé Thibaut ルリアン / カゼ・ティボー 2017 2 ¥10,780 シャルドネ45%、ムニエ45%、ピノ・ノワール10% 本

2209006 Chemin des Plants / Cazé Thibaut シュマン・デ・プラン / カゼ・ティボー 2017 1 ¥10,780 シャルドネ100% 本

2 ＜シャンパーニュ＞　作り手や村の個性溢れる小規模生産者のシャンパーニュが中心です。



2308003 Millésime / Cazé Thibaut ミレジメ / カゼ・ティボー 2017 2 ¥12,540 ムニエ100% 本

2210002 Brut Millesime / Charles Heidsieck ブリュット・ミレジメ / シャルル・エドシック 2012 2 ¥15,180 ピノ・ノワール、シャルドネ 本

2307002 Blanc des Millénaires / Charles Heidsieck ブラン・デ・ミレネール（箱付き） / シャルル・エドシック 2007 1 ¥31,790 シャルドネ100% 本

2308007 Rosé Brut / Chartogne Taillet ロゼ / シャルトーニュ・タイエ N.V 6 ¥10,230 ピノ・ノワール34%、ムニエ33%、シャルドネ33% 本

2308005 Cuvée les Couarres / Chartogne Tailles キュヴェ・レ・クアール / シャルトーニュ・タイエ 2016 2 ¥17,380 シャルドネ60%、ピノ・ノワール40% 本

2309002 Cuvée les Heurtebise / Chartogne Taillet キュヴェ・レ・ズルトビーズ / シャルトーニュ・タイエ 2018 2 ¥17,820 シャルドネ100% 本

2308008 Chemin de Reims / Chartogne Taillet シュマン・ド・ランス /　シャルトーニュ・タイエ 2018 4 ¥20,350 シャルドネ 100% 本

2109005 Cuvée Les Barres / Chartogne Taillet キュヴェ・レ・バール / シャルトーニュ・タイエ 2016 2 ¥20,790 ムニエ１００％ 本

2310005 Semblobles Brut Nature BORÉAL / Clandestin ソンブラブル・ブリュット・ナチュール　ボレアル / クランデスタン N.V 4 ¥11,440 ピノ・ノワール100% 本

2310006 Brut Nature Blanc de Blancs / Comtes Hugues ブリュット・ナチュール　ブラン・ド・ブラン / コント・ユーグ N.V 3 ¥9,680 シャルドネ100% 本

2211003 Largillier Brut Nature / Coessens ラルジリエ　ブリュット・ナチュール / コエッソン N.V 1 ¥11,990 ピノノワール100% 本

2303001 Largillier Blanc de Noirs / Coessons ラルジリエ　ブラン・ド・ノワール / コエッソン N.V 3 ¥13,090 ピノ・ノワール100% 本

2303002 L'Astre / David Leclapart ラストル / ダヴィッド・レクラパール 2014 2 ¥18,810 ピノ・ノワール100％ 本

2212002 Millésime Exception / Drappier ミレジメ・エクセプション / ドラピエ 1999 1 ¥18,480 ピノ・ノワール、シャルドネ 本

2304006 Oeil de Perdrix / Doyard ウイユ・ド・ペルドリ / ドワイヤール 2018 3 ¥15,070 ピノ・ノワール75%、シャルドネ25% 本

2308010 Brut Tradition / De Sousa ブリュット・トラディション / ド・スーザ N.V 6 ¥7,920 シャルドネ50% ピノ・ノワール40% ムニエ10% 本

2210003  Brut Reserve Blanc de Blanc / De Sousa ブリュット・レゼルヴ　ブラン・ド・ブラン / ド・スーザ N.V 4 ¥8,360 シャルドネ100% 本

2308009 Cuvée des Caudalies Blanc de Blancs / De Sousa キュヴェ・デ・コーダリー　ブラン・ド・ブラン / ド・スーザ N.V 4 ¥15,180 シャルドネ 100% 本

2206002 Cuvée des Caudalies Rosé / De Sousa キュヴェ・デ・コーダリー　ロゼ / ド・スーザ N.V 1 ¥15,840 シャルドネ90%、ピノ・ノワール10% 本

2111006 Brut Millésime / Deutz ブリュット　ミレジメ / ドゥーツ 2014 3 ¥9,240 ピノ・ノワール60～65％、シャルドネ30％、ムニエ5～10％ 本

2306002 Millésime Blanc de Blancs / Deutz ミレジメ　ブラン・ド・ブラン / ドゥーツ（箱付き） 2015 2 ¥14,080 シャルドネ100% 本

2210004 Cuvée William Duetz / Duetz キュヴェ・ウィリアム・ドゥーツ / ドゥーツ（箱付き） 2009 2 ¥18,480 ピノ・ノワール、シャルドネ、ムニエ 本

2208007 Millesime Extra Aged  / Deutz ミレジメ　エクストラ・エイジド / ドゥーツ 2000 1 ¥21,010 ピノ・ノワール65％,シャルドネ30％,ピノ・ムニエ5％ 本

2303003 Cuvée William Duetz / Duetz キュヴェ・ウィリアム・ドゥーツ / ドゥーツ（箱付き） 2008 2 ¥27,940 ピノ・ノワール、シャルドネ、ピノ・ムニエ 本

2208006 Cuvée William Duetz/ Duetz キュヴェ・ウィリアム・ドゥーツ / ドゥーツ 2000 1 ¥30,580 ピノ・ノワール55%、シャルドネ35%、ムニエ10% 本

2302002 Cuvée William Duetz Rosé  /  Duetz キュヴェ・ウィリアム・ドゥーツ　ロゼ / ドゥーツ 1999 2 ¥35,310 ピノ・ノワール、シャルドネ 本

2305006 Éphémère 014 Blanc de Blancs / Drémont Père&Fils エフェメール　014 ブラン・ド・ブラン / ドレモン　ペール＆フィス N.V 2 ¥11,330 シャルドネ100% 本

2308012 Les Prémices / Egly Ouriet レ・プレミス / エグリ・ウーリエ N.V 2 ¥12,540 ピノ・ノワール34%、ムニエ33%、シャルドネ33% 本

2308011 Extra Brut Vieillissement Prolonge / Egly Ouriet エクストラ・ブリュット　ヴィエイスマン・プロロンジュ / エグリ・ウーリエ N.V 2 ¥22,990 ピノ・ノワール70%、シャルドネ30％ 本

2309004 Blanc de Noirs / Eric Rodez ブラン・ド・ノワール / エリック・ロデズ N.V 3 ¥10,780 ピノ・ノワール100% 本

2307003 Extra Brut Bolero / Fleury エクストラ・ブリュット　ボレロ / フルーリー 2009 2 ¥14,520 ピノ・ノワール100% 本

2302003 Ex Brut Boléro / Fleury エクストラ・ブリュット　ボレロ / フルーリー 2008 2 ¥16,720 ピノ・ノワール100% 本

2212005 Brut Millésime / Fleury ブリュット・ミレジメ / フルーリー 1997 1 ¥22,440 ピノ・ノワール80% 、シャルドネ20% 本

2212006 Cuvée Origin'elle / Francoise Bedel キュヴェ・オリジネル / フランソワーズ・ベデル N.V 3 ¥9,460 ムニエ75%、ピノ・ノワール15%、シャルドネ10% 本

2210006 Petraea / Francis Boulard ペトラエア / フランシス・ブラール N.V 1 ¥13,310 ピノ・ノワール100％ 本

2305009 Cuvée Rachais / Francis Boulard キュヴェ・ラシャ / フランシス・ブラール 2006 1 ¥22,440 シャルドネ100% 本

2107002 Brut Réserve / Gatinois ブリュット・レゼルヴ / ガティノワ N.V 6 ¥6,820 ピノ・ノワール８０％、シャルドネ２０％ 本



2306004 Brut Tradition / Gatinois ブリュット・トラディション / ガティノワ N.V 3 ¥7,040 ピノ・ノワール90％、シャルドネ10％ 本

2309006 Brut Nature / Gatinois ブリュット・ナチュール / ガティノワ N.V 4 ¥7,260 ピノ・ノワール90%、シャルドネ10% 本

2211005 Brut Rosé / Gatinois ブリュット・ロゼ / ガティノワ N.V 2 ¥8,580 ピノ・ノワール90％、シャルドネ10％ 本

2009007 Brut Millésime / Gatinois ブリュット・ミレジメ / ガティノワ 2011 2 ¥9,350 ピノ・ノワール60％、シャルドネ40％ 本

2211006 Brut Millésime / Gatinois ブリュット・ミレジメ / ガティノワ 2012 6 ¥11,880 ピノ・ノワール90％、シャルドネ10％ 本

2105003 Garennes Extra Brut / Georges Laval ガレンヌ　エクストラ・ブリュット / ジョルジュ・ラヴァル N.V 3 ¥9,460 ムニエ１００％ 本

2310007 Cuvée Gabriel / Gosset Brabant キュヴェ・ガブリエル / ゴセ・ブラバン 2006 2 ¥11,000 ピノ・ノワール 75％ , シャルドネ 25％ 本

2305018 Menillésime / Guy Charlemagne メニレジメ / ギィ・シャルルマーニュ 2004 3 ¥17,930 シャルドネ100% 本

2202006 Cuvée Perlée Blanc de Blancs / Guy Larmandier キュヴェ・ペルレ　ブラン・ド・ブラン / ギィ・ラルマンディエ N.V 3 ¥7,480 シャルドネ１００％ 本

2308013 Millésime Cuvée Noire / Henri Chauvet ミレジメ　キュヴェ・ノワール / アンリ・ショーヴェ 2017 3 ¥9,680 ピノ・ノワール100% 本

2209007 Brut Millesime Rosé / Henriot ブリュット・ミレジメ　ロゼ / アンリオ 2012 1 ¥14,190 ピノ ノワール 55% 、シャルドネ 45% 本

2111011 Cuvée Hemera / Henriot キュヴェ　エメラ / アンリオ 2006 1 ¥25,190 ピノ・ノワール５０％、シャルドネ５０％ 本

2309007 Cuvée des Enchanteleurs / Henriot キュヴェ・デ・アンシャンテルール / アンリオ 2000 1 ¥35,310 シャルドネ50%、ピノ・ノワール50% 本

2308014 Cuvée des Enchanteleurs / Henriot キュヴェ・デ・アンシャンテルール / アンリオ 1998 2 ¥42,020 シャルドネ50%、ピノ・ノワール50% 本

2112006 Cuvée Laetitia / Henri Billiot キュヴェ・レティシア / アンリ・ビリオ N.V 2 ¥11,880 ピノ・ノワール６５％、シャルドネ３５％ 本

2305010 Cuvée Fut de Chene M.V 17 / Henri Giraud キュヴェ・フュ・ド・シェーヌ　M.V 17 / アンリ・ジロー N.V 2 ¥32,120 ピノ・ノワール70%、シャルドネ30% 本

2306005 Cuvée Fut de Chene M.V 15 / Henri Giraud キュヴェ・フュ・ド・シェーヌ　MV15 / アンリ・ジロー N.V 2 ¥37,290 ピノ・ノワール70～75％、シャルドネ25～30％ 本

2212007 Cuvée Julie / Henri Billiot キュヴェ・ジュリー / アンリ・ビリオ N.V 2 ¥9,570 ピノ・ノワール75% 、シャルドネ25% 本

2202007 Millésime / Hugues Godme ミレジメ / ユーグ・ゴドメ 2009 2 ¥8,470 シャルドネ60％、ピノ・ノワール40％ 本

2207008 Blanc de Blancs Vignes de Montgueux / Jacques Lassaigne ブラン・ド・ブラン　ヴィーニュ・ド・モングー / ジャック・ラセーニュ N.V 3 ¥7,920 シャルドネ100％ 本

2110012 Le Cotet / Jacques Lassaigne ル・コテ / ジャック・ラセーニュ N.V 1 ¥11,440 シャルドネ１００％ 本

2308015 Cuvée 743 / Jacquesson キュヴェ ７４３ / ジャクソン N.V 3 ¥14,520 シャルドネ50％、ピノ・ノワール25％、ムニエ25％ 本

2304008 Cuvée 735 Dégorgement Tardif / Jacquesson キュヴェ・７３５　デゴルジュマン・タルディフ / ジャクソン N.V 1 ¥25,520 シャルドネ 47%、シャルドネ 33%、ムニエ 30% 本

2303010 Extra Brut Dizy Terres Rouges / Jacquesson エクストラ・ブリュット　ディジー　テール・ルージュ / ジャクソン 2013 1 ¥25,410 ピノ・ノワール100％ 本

2206006 Avize Champ Cain /  Jacquesson アヴィーズ　シャン・カン（箱付き） / ジャクソン 2009 2 ¥29,480 シャルドネ100% 本

2211007 Dizy Corne Beautray / Jacquesson ディジー　コルヌ・ボートレィ / ジャクソン 2012 3 ¥35,420 シャルドネ100% 本

2308016 Avize Champs Cain / Jacquesson アヴィーズ　シャン・カン / ジャクソン（箱付き） 2004 2 ¥38,280 シャルドネ 100% 本

2203008 Avize Champs Cain / Jacquesson アヴィーズ　シャン・カン / ジャクソン（箱付き） 2002 1 ¥41,580 シャルドネ100% 本

2309008 Ay Vauzelle Terme / Jacquesson アイ　ヴォーゼル・テルム / ジャクソン 2005 2 ¥54,780 ピノ・ノワール100% 本

2211008 Avize Grand Cru Degorgement Tardif / Jacquesson アヴィーズ・グランクリュ　デゴルジュマン・タルディフ / ジャクソン 1995 1 ¥56,540 シャルドネ100% 本

2209011 Partition / JM Sélèque パルティシオン / ジャン・マルク・セレック 2016 1 ¥17,380 シャルドネ50%、ムニエ40%、ピノ・ノワール10% 本

2207010 Tue Boeuf / Janisson Baradon テュ・ブフ　/ ジャニソン・バラドン 2014 2 ¥12,980 ピノ・ノワール100% 本

2307008 Extra Brut Vintage / Jestin エクストラ・ブリュット　ヴィンテージ / ジェスタン 2009 1 ¥33,880 シャルドネ50% ピノノワール25% ムニエ25% 本

2308017 Brut Réserve / Joanes Lioté ブリュット・レゼルヴ / ジョアネス・リオテ N.V 6 ¥5,720 ﾋﾟﾉ･ﾑﾆｴ70%、ﾋﾟﾉ･ﾉﾜｰﾙ15%、ｼｬﾙﾄﾞﾈ15% 本

2109008 Cuvee Royale Brut / Joseph Perrier キュヴェ・ロワイヤル・ブリュット / ジョセフ・ペリエ 2008 2 ¥8,140 シャルドネ５０％、ピノ・ノワール４１％、ムニエ９％ 本

2212009 Grand Cuvée 170 éme Édition / Krug グラン・キュヴェ　エディション170 N.V 1 ¥37,620 本

2209012 Noble Cuveé Brut / Lanson ノーブル・キュヴェ ブリュット / ランソン 2002 2 ¥14,740 シャルドネ30%、ピノ・ノワール70% 本

2307009 Gold Lavel Brut Vintage / Lanson ゴールドラベル　ブリュット・ヴィンテージ / ランソン 2004 1 ¥19,580 シャルドネ、ピノ・ノワール 　ラベル傷あり 本



2310008 Grand Siècle / Laurent Perrier グラン・シエクル （90年代リリースのバックヴィンテージ） / ローラン・ペリエ N.V 2 ¥47,190 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2309009 Blanc de Meuniers Millésime  Brut Zéro / Leclerc Briant ブラン・ド・ムニエ　ミレジメ　ブリュット・ゼロ / ルクレール・ブリアン 2015 1 ¥22,880 ムニエ100% 本

2212010 Brut Vintage / Louis  Roederer ブリュット・ヴィンテージ / ルイ・ロデレール 2012 1 ¥13,750 ピノ・ノワール70% 、シャルドネ30% 本

2303004 Cristal / Louis Roederer クリスタル / ルイ・ロデレール(箱付き） 2014 2 ¥47,080 ピノ・ノワール60% 、シャルドネ40% 本

2310009 Brut Nature Ambonnay / Marguet ブリュット・ナチュール　アンボネィ / マルゲ 2017 3 ¥15,180 ピノ ノワール 69%　シャルドネ 31% 本

2205008 Les Arpents Brut / Maurice Choppin レ・ザルパン　ブリュット/ モーリス・ショパン N.V 1 ¥8,250 ムニエ85%、シャルド10%、ピノ・ノワール5% 本

2303005 Rosee de saignee La Denree de l'Ane / Maurice Choppin ロゼ・ド・セニエ　ラ・ダン・レ・ドゥ・ラーヌ / モーリス・ショパン N.V 3 ¥13,860 ピノ・ムニエ100% 本

2210011 Epinette de Champagne Extra Brut / Maurice Choppin エピネット・デ・シャンパーニュ エクストラ・ブリュット / モーリス・ショパン 2017 2 ¥13,970 シャルドネ100% 本

2210012 Les Terres des Reguins Extra Brut / Maurice Choppin レ・テール・デ・ルギャン エクストラ・ブリュット / モーリス・ショパン 2018 2 ¥13,970 ムニエ100% 本

2210013 Les Bas Russelets Extra Brut / Maurice Choppin レ・バ・リュスレ　エクストラ・ブリュット / モーリス・ショパン 2017 3 ¥13,970 ピノ・ノワール100％ 本

2302005 Influence / Miniere アンフュリアンス / ミニエール N.V 1 ¥11,880 シャルドネ33%、ピノ・ノワール35% 、ムニエ33% 本

2302006 Sans Annee / Nowack サン・ザネ / ノワック N.V 3 ¥8,580 ムニエ60％ , シャルドネ40％ 本

1909045 Brut Millésime/ Pascal Mazet ブリュット・ミレジメ / パスカル・マゼ 2008 1 ¥9,460 ムニエ３４％、シャルドネ３３％、ピノ・ノワール３３％ 本

2208010 Arpège Blanc de Blancs / Pascal Doquet アルページュ　ブラン・ド・ブラン / パスカル・ドケ N.V 1 ¥9,460 シャルドネ100% 本

2211014 Le Mont Aimé / Pascal Doquet ル・モン・アイメ / パスカル・ドケ 2005 2 ¥13,640 シャルドネ100% 本

2306007 Vertus Coeur de Terroir / Pascal Doquet ヴェルテュ　クール・ド・テロワール / パスカル・ドケ 2008 2 ¥15,180 シャルドネ100% 本

2303008 Brut Réserve / Paul Bara ブリュット・レゼルヴ / ポール・バラ N.V 5 ¥7,590 ピノ・ノワール80% 、シャルドネ20% 本

2305014 Belle Epoque / Perrier Jouet ベル・エポック / ペリエ・ジュエ 2014 2 ¥29,480 シャルドネ、ピノ・ノワール 、ムニエ 本

2307011 Belle Epoque / Perrier Jouet ベル・エポック（箱付き） / ペリエ・ジュエ 2012 2 ¥34,760 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2207013 Belle Epoque / Perrier Jouet ベル・エポック / ペリエ・ジュエ 2004 1 ¥47,080 シャルドネ、ピノ・ノワール 、ムニエ 本

2212016 Belle Epoque / Perrier Jouet ベル・エポック / ペリエ・ジュエ 1999 1 ¥55,880 シャルドネ 50%、ピノ・ノワール 45%、ムニエ 5% 本

2306008 Fins Lieux No.3 Blanc de Noirs / Pehu Simonet ファン・リュー　No.3　ブラン・ド・ノワール / ペウ・シモネ 2012 4 ¥11,000 ピノ・ノワール 100% 本

2108002 Grand Cru Les Avats / Pierre Callot グランクリュ　レ・ザヴァ / ピエール・カロ 2012 1 ¥7,260 シャルドネ１００％ 本

2006014 Vignes Anciennes Les Avats/ Pierre Callot ヴィーニュ　アンシエンヌ　レ・ザヴァ / ピエール・カロ 2009 1 ¥10,450 シャルドネ１００％ 本

2306009 Chemin de Paradis / Pierre Callot シュマン・ド・パラディ / ピエール・カロ 2010 2 ¥13,970 シャルドネ100％ 本

2211015 Clos Jaquin / Pierre Callot クロ・ジャカン / ピエール・カロ N.V 2 ¥19,690 シャルドネ１００％ 本

2302009 Les Parcelles Bouzy Grand Cru / Pierre Paillard レ・パルセル　ブジー・グランクリュ / ピエール・パイヤール N.V 4 ¥7,370 ピノ・ノワール70%、シャルドネ30% 本

2302010 Les Mottelettes Blanc de Blancs / Pierre Paillard レ・モトレット　ブラン・ド・ブラン / ピエール・パイヤール 2016 2 ¥12,540 シャルドネ100% 本

2307013 Millésimé Extra Brut / Pierre Paillard ミレジメ　エクストラ・ブリュット / ピエール・パイヤール 2008 2 ¥12,980 シャルドネ50% ピノノワール50% 本

2309013 Blanc de Blancs Cuvée de Réserve / Pierre Peters ブラン・ド・ブラン　キュヴェ・ド・レゼルヴ / ピエール・ペテルス N.V 6 ¥7,480 シャルドネ100% 本

2302008 Sublime Sec / Philipponnat シュブリム・セック（箱付） / フィリポナ 2008 2 ¥14,850 シャルドネ100% 本

2305016 Cuvée 1522 / Philipponnat キュヴェ・1522 / フィリポナ (箱付き） 2013 2 ¥16,830 ピノ・ノワール70％、シャルドネ30％ 本

2310010 Clos des Goisses / Philipponnat クロ・デ・ゴワセ / フィリポナ 2007 2 ¥36,190 ピノ・ノワール、シャルドネ 本

2309012 Clos des Goisses / Philipponnat クロ・デ・ゴワセ / フィリポナ 2009 1 ¥38,390 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2304014 Cuvée Louise / Pommery キュヴェ・ルイーズ / ポメリー 2002 5 ¥22,990 シャルドネ 65%、ピノ・ノワール 35% 本

2307014 Blanc de Noirs / Rémi Leroy ブラン・ド・ノワール / レミ・ルロワ 2018 3 ¥13,090 ピノ・ノワール100% 本

2110015 Empreinte / Rene Goeffroy アンプラント / ルネ・ジョフロワ 2005 1 ¥11,660 ピノ・ノワール、ムニエ、シャルドネ 本



2307015 Réserve Familiale Oenotheque / Roger Brun レゼルヴ・ファミアール・エノテーク / ロジェ・ブリュン 2004 2 ¥22,770 ピノ・ノワール70％、シャルドネ30％ 本

2309014 Dom Ruinart / Ruinart ドン・ルイナール / ルイナール 1998 1 ¥39,490 シャルドネ100% 本

2305017 Blanc de Blancs / Salon ブラン・ド・ブラン / サロン （箱付き） 2012 2 ¥167,200 シャルドネ100% 本

2209015 Brut Millésime / Serge Mathieu ブリュット・ミレジメ / セルジュ・マチュー 2010 1 ¥12,650 ピノ・ノワール100% 本

2306010 Comtes de Champagne / Taittinger コント・ド・シャンパーニュ / テタンジェ 2011 2 ¥29,590 シャルドネ100% 本

2309015 Comte de Champagne / Taittinger コント・ド・シャンパーニュ / テタンジェ 2012 6 ¥31,680 シャルドネ100% 本

2306011 Comtes de Champagne / Taittinger コント・ド・シャンパーニュ / テタンジェ 2005 2 ¥37,730 シャルドネ100% 本

2307017 Comtes de Champagne / Taittinger コント・ド・シャンパーニュ / テタンジェ 2006 1 ¥42,460 シャルドネ100% 本

2307016 Comtes de Champagne Rosé / Taittinger コント・ド・シャンパーニュ　ロゼ / テタンジェ 2007 1 ¥45,650 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2306012 Taittinger Collection / Taittinger テタンジェ・コレクション / テタンジェ 2008 2 ¥46,640 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2202012 Collection / Taittinger コレクション / テタンジェ（箱付き） 1985 1 ¥61,050 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2211016 Collection / Taittinger コレクション（箱付き）/ テタンジェ 1988 1 ¥65,780 ピノ・ノワール、シャルドネ 本

2109011 Vigne d'Or / Tarlant ヴィーニュ・ドール / タルラン 2002 3 ¥13,640 ムニエ１００％ 本

2304016 L'Aerienne Rose / Tarlant ラエリエン　ロゼ / タルラン 2004 1 ¥14,740 シャルドネ70％ , ピノ・ノワール30％ 本

2306014 Cuvée Louis Brut Nature / Tarlant キュヴェ・ルイ　ブリュット・ナチュール / タルラン N.V 4 ¥16,940 ピノ・ノワール50％、シャルドネ50％ 本

2306013 La Vigne d'Or / Tarlant ラ・ヴィーニュ・ドール / タルラン 2006 2 ¥18,480 ムニエ100％ 本

2111014 Esprit de Craie / Varnier Fanniere エスプリ・ド・クレ / ヴァルニエ・ファニエール N.V 3 ¥5,940 シャルドネ１００％ 本

2111015 Brut Grand Cru / Varnier Fanniere ブリュット・グランクリュ / ヴァルニエ・ファニエール N.V 1 ¥6,490 シャルドネ１００％ 本

2009014 Cuvée Jean Fannière Origine / Varnier Fanniere キュヴェ　ジャン・ ファニエール・オリジン / ヴァルニエ・ファニエール N.V 3 ¥7,920 シャルドネ100％ 本

2303006 Grand Vintage / Varnier Fannière グラン・ヴィンテージ /ヴァルニエ・ファニエール 2014 1 ¥12,540 シャルドネ100％ 本

2303007 Brut Millésime / Veuve Clicquot ブリュット・ミレジメ / ヴーヴ・クリコ 2008 2 ¥15,290 ムニエ5％、シャルドネ３4％、ピノ・ノワール61％ 本

2207015 Vintage / Veuve Cliquot Ponsardin ヴィンテージ / ヴーヴ・クリコ・ポンサルダン 1999 1 ¥23,980 ピノ・ノワール60％　ムニエ7％　シャルドネ33% 本

2304017 La Grande Dame Rosé / Veuve Clicquot Ponsardin ラ・グランダム　ロゼ / ヴーヴ・クリコ・ポンサルダン 2004 1 ¥47,520 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2310011 La Grande Dame  / Veuve Clicquot Ponsardin ラ・グランダム / ヴーヴ・クリコ・ポンサルダン 1996 1 ¥49,940 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2303011 La Grande Dame Rosé / Veuve Clicquot Ponsardin ラ・グラン・ダム　ロゼ / ヴーヴ・クリコ・ポンサルダン 1995 1 ¥55,880 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2303012 La Grande Dame  / Veuve Clicquot Ponsardin ラ・グラン・ダム  / ヴーヴ・クリコ・ポンサルダン 1990 2 ¥62,920 シャルドネ、ピノ・ノワール 本

2303013 Brut Nature Blanc de Blancs / Vve Fourny ブリュット・ナチュール　ブラン・ド・ブラン / ヴーヴ・フルニー N.V 4 ¥7,590 シャルドネ100％ 本

2303014 Mont de Vertus Blanc de Blancs Extra Brut/ Vve Fournyモン・ド・ヴェルテュ　ブラン・ド・ブラン　エクストラ・ブリュット / ヴーヴ・フルニー 2015 1 ¥10,670 シャルドネ100％ 本

1912063 Clos Notre Dame Blanc de Blancs / Veuve Fourny クロ・ノートル・ダム　ブラン・ド・ブラン / ヴーヴ・フルニ 2009 2 ¥22,880 シャルドネ１００％ 本

2208015 Brut Reserve /Vilmart & Cie ブリュット・レゼルヴ / ヴィルマール N.V 3 ¥7,370 ピノ・ノワール70％、シャルドネ30％ 本

2208017 Coeur de Cuvée / Vilmart & Cie クール・ド・キュヴェ / ヴィルマール 2011 2 ¥17,600 シャルドネ80％、ピノ・ノワール20% 本

2304018 Grand Cellier Rubis / Vilmart グラン・セリエ　ルビー / ヴィルマール 2011 1 ¥20,240 ピノ・ノワール60%、シャルドネ40% 本

2208018 Coeur de Cuvée / Vilmart & Cie クール・ド・キュヴェ / ヴィルマール 2012 2 ¥20,460 シャルドネ80％、ピノ・ノワール20% 本

2308018 Coeur de Cuvée / Vilmart クール・ド・キュヴェ / ヴィルマール 2013 1 ¥23,980 シャルドネ80％、ピノ・ノワール20% 本

2211020 Coeur de Cuvée / Vilmart & Cie クール・ド・キュヴェ / ヴィルマール 2007 1 ¥25,520 シャルドネ80％、ピノ・ノワール20% 本



品番 Item ワイン名　/ 生産者名 VIN 在庫本数 税込価格 注文数

本

2305019 Bourgogne Aligoté / Domaine Ramonet ブルゴーニュ・アリゴテ / ドメーヌ・ラモネ 2020 6 ¥7,150 本

2304019 Bourgogne Blanc / Charles Van Canneyt ブルゴーニュ・ブラン / シャルル・ヴァン・カネット 2016 2 ¥6,600 本

2310012 Bourgogne Chardonnay / Michel Niellon ブルゴーニュ・シャルドネ / ミシェル・ニエロン 2017 3 ¥7,590 本

2211023 Bourgogne Chardonnay / Paul Pernot ブルゴーニュ・シャルドネ / ポール・ペルノ 2014 1 ¥7,590 本

2302013 Bourgogne Blanc Bigotes / Frederic Cossard ブルゴーニュ・ブラン　ビゴット / フレデリック・コサール 2020 2 ¥7,590 本

2309016 Chablis Vent d'Ange / Pattes Loup シャブリ　ヴァン・ダンジュ / パット・ルー 2019 4 ¥7,480 本

2208025 Beaune Champs Pimont Blanc / Jacques Prieur ボーヌ　シャン・ピモン・ブラン / ジャック・プリウール 2017 1 ¥9,460 本

2305024 Savigny les Beaune Blanc / Simon Bize サヴィニー・レ・ボーヌ　ブラン / シモン・ビーズ 2018 3 ¥7,590 本

2302018 Pernand Vergelesses  Clos Berthet / Dubreuil Fontain ペルナン・ヴェルジュレス　クロ・ベルテ / デュブルイユ・フォンテーヌ 2012 3 ¥9,790 本

2106016 Meursault / Tessier ムルソー / テシエ 2019 2 ¥8,580 本

2109017 Meursault Tillets / Raymond Dupont-Fahn ムルソー　ティレ / レイモン・デュポン・ファン 2019 2 ¥8,250 本

2303019 Meursault les Clous / Raymond Dupont Fahn ムルソー　レ・クルー / レイモン・デュポン・ファン 2020 4 ¥9,900 本

2307036 Saint Aubin Remilly / Sylvain Loichet サン・トーバン　レミリィ / シルヴァン・ロワシェ 2014 1 ¥5,830 本

2305035 Bouzeron / Domaine Ramonet ブーズロン / ドメーヌ・ラモネ 2019 2 ¥8,690 本

2211039 Mâcon Bray Essarts / Pierre Boisson マコン・ブレ　エサール / ピエール・ボワッソン 2020 2 ¥5,500 本

2011036 Viré Clessé Les Prêtres de Quintaine / André Bonhomme ヴィレ・クレッセ　プレトル・ド・カンテーヌ / アンドレ・ボノム 2017 1 ¥5,830 本

2212036 Mâcon Uchizy Maranches / Héritiers du Comte Lafon マコン・ユシジィ　マランシュ / エリティエール・デュ・コント・ラフォン 2015 4 ¥6,050 本

2202035 Viré Clessé Quarts / André Bonhomme ヴィレ・クレッセ　クアール / アンドレ・ボノム 2018 3 ¥6,380 本

2205031 Viré Clessé Hauts des Ménards / André Bonhomme ヴィレ・クレッセ　オー・デ・メナール / アンドレ・ボノム 2019 1 ¥6,600 本

2210034 Pouilly Fuissé Vers Chanes V.V / Jean Rijckaert ピュイ・フュッセ　ヴェル・シェーヌ　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ジャン・リケール 2003 2 ¥7,700 本

2304032 Viré Clessé Les Pretres de Quintaine / André Bonhomme ヴィレ・クレッセ　プレトル・ド・カンテーヌ / アンドレ・ボノム 2020 7 ¥8,580 本

2302031 L'Esprit de Chevalier Blanc / Domaine de Chevalier レスプリ・ド・シュヴァリエ　ブラン / ドメーヌ・ド・シュヴァリエ 2010 3 ¥6,490 ソーヴィニヨン・ブラン65％、セミヨン35％ 本

2308035 Passobianco / Passopisciaro パッソビアンコ / パッソ・ピシャーロ（シチリア） 2016 3 ¥6,380 シャルドネ100% 本

2304036 Il Coroncino Verdicchio Classico / Fattoria Coroncino イル・コロンチーノ ヴェルディッキオ・クラシコ / ファットリア・コロンチーノ（マルケ） 2021 2 ¥4,620 ヴェルディッキオ100％ 本

2011040  Gaiospino / Coroncino ガイオスピーノ / コロンチーノ（マルケ） 2017 1 ¥5,500 ヴェルディッキオ１００％ 本

2304038 Stragaio Verdicchio Riserva / Fattoria Coroncino ストラガイオ　ヴェルディッキオ・リゼルヴァ/ ファットリア・コロンチーノ（マルケ） 2019 2 ¥9,020 ヴェルディッキオ100％ 本

2009042 Picolit (500ml) / Ronchi di Cialla ピコリット (500ml) / ロンキ・ディ・チャッラ（フリウリ・ヴェネツィア・ジューリア） 2003 1 ¥9,240 甘口 本

2309036 Bourgogne Passetoutgrain Pinot Noir Rosé / Robert Sirugue ブルゴーニュ・パストゥーグラン　ピノノワール・ロゼ / ロベール・シリュグ 2022 2 ¥5,280 ロゼワイン 本

2112032 Bourgogne Rouge / Sérafin Père&Fils ブルゴーニュ・ルージュ / セラファン ペール＆フィス 2018 6 ¥7,370 本

3 ＜コストパフォーマンス＞　しっかりとしたクオリティがありながら、値段は10000円以下のオススメワイン

＜白ワイン＞

＜赤ワイン＞



2302032 Bourgogne Rouge Bedeau / Frederic Cossard ブルゴーニュ・ルージュ　ブドー / フレデリック・コサール 2020 1 ¥7,590 本

2309037 Bourgogne  Roncevie / Domaine Arlaud ブルゴーニュ　ロンスヴィ / ドメーヌ・アルロー 2019 3 ¥7,590 本

2310033 Bourgogne Pinot Noir / Alain Hudelot Noellat ブルゴーニュ・ピノノワール / アラン・ユドロ・ノエラ 2020 1 ¥7,920 本

2303035 Bourgogne Roncevie / Domaine Arlaud ブルゴーニュ　ロンスヴィ / ドメーヌ・アルロー 2020 6 ¥8,140 本

2207040 Cote de Nuits Villages Vignottes / Jean Jacques Coufuron コート・ド・ニュイ・ヴィラージュ　ヴィニョット / ジャン・ジャック・コンフュロン 2002 1 ¥8,470 本

2304039 Hautes Côte de Nuits Clos du Pieure / Thibault Liger Belair オート・コート・ド・ニュイ　クロ・デュ・プリウール / ティボー・リジェ・ベレール 2018 5 ¥6,600 本

2208033 Bourgogne Hautes Côtes de Nuits / Jayer Gilles ブルゴーニュ・オート・コート・ド・ニュイ / ジャイエ・ジル 2015 2 ¥7,260 本

2308037 Bourgogne Hauts Côte de Nuits / Maxime Cheurlin Nöellat ブルゴーニュ　オート・コート・ド・ニュイ / マキシム・シュールラン・ノエラ 2018 4 ¥9,460 本

2302034 Marsannay Vaudenelles / Bruno Clair マルサネ　ヴォードネル / ブルーノ・クレール 2014 4 ¥6,050 本

2212042 Marsannay Monchenevoy / Philippe Charlopin Parizots マルサネ　モンシュヌヴォ/ フィリップ・シャルロパン・パリゾ 2015 2 ¥9,130 本

2302035 Gevrey Chambertin V.V / Fabrice Vigot ジュヴレ・シャンベルタン　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ファブリス・ヴィゴ 2017 3 ¥8,030 本

2303036 Gevrey Chambertin Crais / Fabrice Vigot ジュヴレ・シャンベルタン　クラ / ファブリス・ヴィゴ 2018 5 ¥8,580 本

2109036 Gevrey Chambertin / Sérafin Père&Fils ジュヴレ・シャンべルタン / セラファン ペール＆フィス 2018 4 ¥9,460 本

2103057 Chambolle Musigny Clos de l'Orme / Jacques Cacheux シャンボール・ミュジニー  クロ・ド・ロルム / ジャック・カシュー 2018 3 ¥8,360 本

2309056 Nuits Saint Georges / Domaine Jafflin ニュイ・サン・ジョルジュ / ドメーヌ・ジャフラン 2019 2 ¥7,590 本

2307055 Nuits Saint Georges Lavieres / jean Grivot ニュイ・サン・ジョルジュ ラヴィエール / ジャン・グリヴォ 2018 1 ¥9,240 本

2108035 Savigny les Beaune Grands Liards / Simon Bize サヴィニー・レ・ボーヌ　グラン・リアル / シモン・ビーズ 2012 3 ¥8,250 本

2207070 Rully Rouge / Vincent Dureuil Janthial リュリー・ルージュ / ヴァンサン・デュルイユ・ジャンティアル 2008 2 ¥5,720 本

2107055 Rully Rouge / Vincent Dureuil Janthial リュリー ・ルージュ/ ヴァンサン・デュルイユ・ジャンティアル 2018 2 ¥5,390 本

2207071 Marc de Bourgogne / Lejeune マール・ド・ブルゴーニュ / ルジューヌ N.V 2 ¥6,380 ＊蒸留酒 本

2307058 La 50/50  / Anne Gros & Jean Paul Tollot ラ・サンコント・サンコント / アンヌ・グロ＆ジャン・ポール・トロ 2020 3 ¥3,520 グルナッシュ 40%　シラー 30%　カリニャン 30% 本

2104061 Roero Riserva Trinita / Malvira ロエロ・リゼルヴァ　トリニタ / マルヴィラ（ピエモンテ） 2009 1 ¥6,600 ネビオーロ１００％ 本

2210059 Barbera D'Alba Conca Tre Pile / Aldo Conterno バルベーラ・ダルバ　コンカ・トレ・ピーレ / アルド・コンテルノ 1996 1 ¥9,570 バルベーラ 100％ 本

2309063 Barbara d'Alba Gallina / La Spinetta バルベーラ・ダルバ　ガリーナ / ラ・スピネッタ 2003 2 ¥9,790 バルベーラ100% 本

2102048 Canaiolo / Torre alle Tolfe カナイオーロ / トッレ・アッレ・トルフェ（トスカーナ） 2018 1 ¥3,740 カナイオーロ１００％ 本

1902036 Lagone / Aia Vecchia ラゴーネ / アイア・ヴェッキア（トスカーナ） 2006 2 ¥5,170 メルロ６０％ 、カベルネ・フラン３０％、カベルネ・ソーヴィニョン１０％ 本

1810105 Crognolo / Sette Ponti クロニョーロ / セッテ・ポンティ（トスカーナ） 2004 1 ¥5,500 サンジョヴェーゼ、メルロー　ラベル不良 本



品番 Item ワイン名　/ 生産者名 VIN 在庫本数 税込価格 注文数

本

2309017 Chablis Montée de Tonnerre / Verget シャブリ　モンテ・ド・トネル / ヴェルジェ 2009 3 ¥12,100 本

2307018 Chablis Vaudésir / William Fèvre シャブリ　ヴォーデジール / ウィリアム・フェーブル 2002 2 ¥19,360 本

2306016 Chablis Valmur / William Fèvre シャブリ　ヴァルミュール / ウィリアム・フェーブル 2002 1 ¥19,690 本

2308021 Chablis Bougros Côte Bouguerots / William Fèvre シャブリ　ブーグロ　コート・ブーグロ / ウィリアム・フェーヴル 2005 1 ¥20,020 本

2310013 Chablis  Les Clos / Jean Paul & Benoit Droin シャブリ　レ・クロ / ジャン・ポール＆ブノワ・ドロワン 2008 2 ¥20,790 本

2309018 Chablis Vaudésir / Verget シャブリ　ヴォーデジール / ヴェルジェ 2009 3 ¥20,790 本

2307019 Chablis  Les Clos / Jean Paul & Benoit Droin シャブリ　レ・クロ / ジャン・ポール＆ブノワ・ドロワン 2005 2 ¥21,120 本

2302017 Vougeot Clos Blanc de Vougeot / Dom. de la Vougeraie ヴージョ　クロ・ブラン・ド・ヴージョ / ドメーヌ・ド・ラ・ヴージュレ 2010 1 ¥24,090 本

2206016 Corton Charlemagne / Louis Jadot コルトン・シャルルマーニュ / ドメーヌ・ルイ・ジャド 2004 1 ¥35,860 本

2207021 Corton Charlemagne / Verget コルトン・シャルルマーニュ / ヴェルジェ 2009 1 ¥35,860 ＊スクリューキャップ 本

2303018 Corton Charlemagne / Patrick Javillier コルトン・シャルルマーニュ / パトリック・ジャヴィリエ 2010 1 ¥38,940 本

2307022 Corton Charlemagne / Joseph Drouhin コルトン・シャルルマーニュ / ジョセフ・ドルーアン 2012 1 ¥39,050 本

2207022 Corton Charlemagne / Vincent Girardin コルトン・シャルルマーニュ / ヴァンサン・ジラルダン 2005 1 ¥41,580 本

2305021 Corton Charlemagne / Louis Jadot コルトン・シャルルマーニュ / ドメーヌ・ルイ・ジャド 2005 2 ¥41,250 本

2310014 Corton Charlemagne / Tollot Beaut コルトン・シャルルマーニュ / トロ・ボー 2009 2 ¥51,810 本

2212024 Corton Charlemagne 1500ml  / Domaine Louis Jadot コルトン・シャルルマーニュ 1500ml / ドメーヌ・ルイ・ジャド 2006 1 ¥63,030 本

2307023 Quintessence de Corton Charlemagne / Domaine Vincent Girardin カンテサンス・ド・コルトン・シャルルマーニュ / ドメーヌ・ヴァンサン・ジラルダン 2004 1 ¥64,020 本

2308023 Corton Charlemagne / Lucien le Moine コルトン・シャルルマーニュ / ルシアン・ル・モワンヌ 2006 1 ¥69,520 本

2309023 Meursault Casse Tétes / Olivier Leflaive ムルソー　カス・テット / オリヴィエ・ルフレーヴ 2002 2 ¥16,060 本

2209025 Meursault Charmes  / Darviot Perrin ムルソー　シャルム / ダルヴィオ・ペラン 2008 2 ¥20,790 本

2310016 Meursault Pérrières / Latour Giraud ムルソー　ペリエール / ラトゥール・ジロー 2008 2 ¥22,440 本

2310017 Meursault Poruzot / Francois Mikulski ムルソー　ポリュゾ / フランソワ・ミクルスキ 1998 1 ¥26,620 本

2310020 Meursault Charmes / Francois Mikulski ムルソー　シャルム / フランソワ・ミクルスキ 2001 2 ¥30,690 本

2206023 Puligny Montrachet / Louis Carillon ピュリニー・モンラッシェ / ルイ・カリヨン 2008 2 ¥17,380 本

2206025 Puligny Montrachet / Louis Carillon ピュリニー・モンラッシェ / ルイ・カリヨン 2009 4 ¥19,140 本

2306020 Puligny Montrachet / Paul Pernot ピュリニー・モンラッシェ / ポール・ペルノ 2002 2 ¥19,690 本

2207028 Puligny Montrachet / Domaine Henri Boillot ピュリニー・モンラッシェ / ドメーヌ・アンリ・ボワイヨ 2006 1 ¥20,790 本

2308027 Puligny Montrachet / Etienne Sauzet ピュリニー・モンラッシェ / エティエンヌ・ソゼ 2012 1 ¥28,270 本

2309026 Puligny Montrahet Garenne V.V / Jean Rijckaert ピュリニー・モンラッシェ　ガレンヌ　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ジャン・リケール 2006 2 ¥22,440 本

4 ＜今味わう・今飲んで美味しい成熟ワイン＞　ペガソワインセレクトの醍醐味、今楽しんでいただきたいワイン達です。

＜白ワイン＞



2310025 Puligny Montrachet Caillerets / Pousse d'Or ピュリニー・モンラッシェ　カイユレ / プース・ドール 2012 3 ¥25,520 本

2307030 Puligny Montrachet Hameau de Blagny / Etienne Sauzet ピュリニー・モンラッシェ　アモー・ド・ブラニー / エティエンヌ・ソゼ 2011 1 ¥38,940 本

2305030 Bâtard Montrachet / Louis Jadot バタール・モンラッシェ / ルイ・ジャド 2002 1 ¥64,460 本

2211035 Bienvenues Bâtard Montrachet / Paul Pernot ビアンヴニュ・バタール・モンラッシェ / ポール・ペルノ 2009 1 ¥75,350 本

2211036 Bienvenues Bâtard Montrachet / Paul Pernot ビアンヴニュ・バタール・モンラッシェ / ポール・ペルノ 2006 1 ¥75,790 本

2303029 Chevalier Montrachet / Michel Colin Deleger シュヴァリエ・モンラッシェ / ミシェル・コラン・ドレジェ 2001 1 ¥98,120 本

2212033 Chassagne Montrahet Caillerets / Louis Jadot シャサーニュ・モンラッシェ　カイユレ / ルイ・ジャド 2010 1 ¥16,060 本

2310027 Chassagne Montrachet Enseigneres / Etienne Sauzet シャサーニュ・モンラッシェ　アンセニエール / エティエンヌ・ソゼ 2012 2 ¥28,380 本

2212034 Chassagne Montrachet Abbaye de Morgeot / Domaine Louis Jadot シャサーニュ・モンラッシェ　アベィ・ド・モルジョ / ドメーヌ・ルイ・ジャド 2011 1 ¥17,050 本

2306028 Chassagne Montrachet Chaumées / Jean Marc Morey シャサーニュ・モンラッシェ　ショーメ / ジャン・マルク・モレ 2011 2 ¥17,050 本

2210030 Chassagne Montrahet Vergers / Philippe Colin シャサーニュ・モンラッシェ　ヴェルジェ / フィリップ・コラン 2009 1 ¥17,160 本

2306029 Chassagne Montrachet Clos Saint Marc / Jean Marc Pillot シャサーニュ・モンラッシェ　クロ・サン・マルク / ジャン・マルク・ピヨ 2006 1 ¥18,370 本

2303031 Chassagne Montrachet Maltroie / Fontaine Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　マルトロワ / フォンテーヌ・ガニャール 2011 1 ¥19,580 本

2310029 Chassagne Montrachet Boudriotte / Jean Noel Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　ブードリオット / ジャン・ノエル・ガニャール 2012 2 ¥20,790 本

2302030 Chassagne Montrachet Clos de la Maltroie / Jean Noel Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　クロ・ド・ラ・マルトロワ / ジャン・ノエル・ガニャール 2007 2 ¥21,120 本

2310030 Chassagne Montrahet Vergers / Fontaine Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　ヴェルジェ / フォンテーヌ・ガニャール 2011 2 ¥22,220 本

2309030 Chassagne Montrachet Boudriotte / Jean Noel Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　ブードリオット / ジャン・ノエル・ガニャール 2007 2 ¥22,440 本

2307033 Chassagne Montrachet Morgeot Marquis de Laguiche / Joseph Drouhin シャサーニュ・モンラッシェ　モルジョ　マルキ・ド・ラギッシュ / ジョセフ・ドルーアン 2011 1 ¥22,880 本

2307034 Chassagne Montrachet Vergers/ Michel Niellon シャサーニュ・モンラッシェ　ヴェルジェ / ミシェル・ニエロン 2007 1 ¥27,720 本

2308034 Chassagne Montrachet Clos Saint Jean  / Michel Niellon シャサーニュ・モンラッシェ　クロ・サン・ジャン / ミシェル・ニエロン 2006 2 ¥27,830 本

2307035 Chassagne Montrachet Chaumées Clos de la Truffière / Michel Niellon シャサーニュ・モンラッシェ　ショーメ　クロ・ド・ラ・トリュフィエール / ミシェル・ニエロン 2006 1 ¥27,940 本

2309033 Pouilly Fuisse Clos de Monsieur Noly / Domaine de la Creuze Noire ピュイ・フュッセ　クロ・ド・ムッシュ・ノリィ / ドメーヌ・ド・ラ・クルーズ・ノアール 1999 4 ¥11,880 本

2304033 Condrieu Doriane / E.Guigal コンドリュー　ドリアーヌ / エティエンヌ・ギガル 2011 2 ¥19,580 ヴィオニエ100％ 本

2212038 Domaine de Chevalier Blanc ドメーヌ・ド・シュヴァリエ ブラン 2006 1 ¥18,150 本

2001025 Vin San Giusto (375ml) / San Giusto a Rentennano ヴィンサンジュスト / サン・ジュスト・ア・レンテナーノ（トスカーナ） 2000 1 ¥11,000 甘口 本



品番 Item ワイン名　/ 生産者名 VIN 在庫本数 税込価格 注文数

本

2212043 Gevrey Chambertin / Sérafin Père&Fils ジュヴレ・シャンベルタン / セラファン・ペール・エ・フィス 2002 1 ¥17,160 本

2204037 Gevrey Chambertin V.V. / Sérafin Père&Fils ジュヴレ・シャンベルタン　ヴィエイユ・ヴィーニュ / セラファン・ペール・エ・フィス 2006 1 ¥18,590 本

2306033 Gevrey Chambertin Ostrea / Jean Louis Trapet ジュヴレ・シャンベルタン　オストレア / ジャン・ルイ・トラペ 2009 2 ¥19,690 本

2304041 Gevrey Chambertin / Claude Dugat ジュヴレ・シャンベルタン / クロード・デュガ 2011 2 ¥20,790 本

2304042 Gevrey Chambertin / Sérafin Père&Fils ジュヴレ・シャンベルタン / セラファン・ペール・エ・フィス 2005 2 ¥21,230 本

2305044 Gevrey Chambertin En Champs / Geantet Pansiot ジュヴレ・シャンベルタン　アン・シャン / ジャンテ・パンショ 2010 1 ¥21,230 本

2307039 Gevrey Chambertin Evocelles /Domaine de la Vougeraie ジュヴレ・シャンベルタン　エヴォセル / ドメーヌ・ド・ラ・ヴージュレ 2002 2 ¥21,230 本

2304043 Gevrey Chambertin / Domaine Henri Perrot Minot ジュヴレ・シャンベルタン / ドメーヌ・アンリ・ペロ・ミノ 1998 2 ¥25,190 本

2309041 Gevrey Chambertin / Philippe Charlopin Parizot ジュヴレ・シャンベルタン / フィリップ・シャルロパン・パリゾ 1993 1 ¥27,940 本

2208037 Gevrey Chambertin V.V / Sérafin Père&Fils ジュヴレ・シャンベルタン　ヴィエイユ・ヴィーニュ / セラファン・ペール・エ・フィス 1990 2 ¥41,580 液面低い　ラベル傷あり　キャップシール破れ 本

2302038 Gevrey Chambertin Coeur de Roy / Bernard Dugat-Py ジュヴレ・シャンベルタン　クール・デュ・ロワ / ベルナール・デュガ・ピィ 1999 1 ¥41,910 本

2306034 Gevrey Chambertin En Champs V.V / Denis Mortet ジュヴレ・シャンベルタン　アン・シャン / ドニ・モルテ 2000 1 ¥79,970 本

2110050 Gevrey Chambertin Champonnets / Domaine des Varoilles ジュヴレ・シャンベルタン　シャンポネ / ドメーヌ・デ・ヴァロワイユ 2005 1 ¥14,740 本

2206046 Gevrey Chambertin  Fonteny / Serafin ジュヴレ・シャンベルタン　フォントニー / セラファン・ペール・エ・フィス 2006 1 ¥25,190 本

2211046 Gevrey Chambertin Aux Combottes Cuvée Unique/ Domaine Arlaud ジュヴレ・シャンベルタン　オー・コンボット　キュヴェ・ユニーク / ドメーヌ・アルロー 2002 2 ¥28,270 本

2309042 Gevrey Chambertin Cazetiers / Olivier Bernstein ジュヴレ・シャンベルタン　カズティエ / オリヴィエ・バーンスタイン 2011 1 ¥39,160 本

2305048 Gevrey Chambertin Cherbaudes V.V / Domaine Fourrier ジュヴレ・シャンベルタン　シェルボード　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ドメーヌ・フーリエ 2008 2 ¥39,820 本

2211045 Gevrey Chambertin Champeaux VV / Domaine Fourrier ジュヴレ・シャンベルタン　シャンポー　ヴィエイユ・ヴィーニュ/ ドメーヌ・フーリエ 2002 2 ¥59,620 本

2304045 Charmes Chambertin / Domaine des Varoilles シャルム・シャンベルタン / ドメーヌ・デ・ヴェロワイユ 1988 1 ¥26,620 本

2205034 Charmes Chambertin / Camille Giroud シャルム・シャンベルタン / カミーユ・ジルー 2009 2 ¥27,720 本

2204042 Chapelle Chambertin  / Domaine Louis Jadot シャペル・シャンベルタン / ドメーヌ・ルイ・ジャド 2009 1 ¥31,680 本

2303039 Chapelle Chambertin / Pierre Damoy シャペル・シャンベルタン / ピエール・ダモワ 1998 1 ¥37,620 本

2212050 Chambertin / Camille Giroud シャンベルタン / カミーユ・ジルー 2008 2 ¥41,690 本

2210040 Charmes Chambertin / Domaine Arlaud シャルム・シャンベルタン / ドメーヌ・アルロー 2009 3 ¥48,730 本

2304046 Charmes Chambertin / Domaine Henri Perrot Minot シャルム・シャンベルタン / ドメーヌ・アンリ・ペロ・ミノ 1996 3 ¥52,910 ラベル傷あり 本

2211049 Mazoyères Chambertin V.V / Domaine Perrot Minot マゾワイエール・シャンベルタン　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ドメーヌ・ペロ・ミノ 2003 1 ¥56,100 本

2303040 Chapelle Chambertin / Domaine Ponsot シャペル・シャンベルタン / ドメーヌ・ポンソ 2004 1 ¥59,950 本

2201033 Chapelle Chambertin / Ponsot シャペル・シャンベルタン / ポンソ 2010 1 ¥63,360 本

2302042 Morey Saint Denis / Philippe Charlopin Parizot モレ・サン・ドニ / フィリップ・シャルロパン・パリゾ 2010 2 ¥19,910 本

2305049 Morey Saint Denis Clos Solon V.V / Domaine Fourrier モレ・サン・ドニ　クロ・ソロン　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ドメーヌ・フーリエ 2011 3 ¥23,320 本

2310037 Morey Saint Denis Aux Cheseaux / Domaine Arlaud モレ・サン・ドニ　オー・シェゾー / ドメーヌ・アルロー 2011 2 ¥22,550 本

2306036 Morey Saint Denis Riotte V.V / Domaine Henri Perrot Minot モレ・サン・ドニ　リオット　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ドメーヌ・アンリ・ペロ・ミノ 1999 1 ¥35,090 本

2306037 Morey Saint Denis Cuvée des Alouettes / Domaine Ponsot モレ・サン・ドニ　キュヴェ・デ・ザルエット / ドメーヌ・ポンソ 2009 2 ¥38,940 ラベル傷あり 本

＜赤ワイン＞

5 ＜今味わう・今飲んで美味しい成熟ワイン＞　ペガソワインセレクトの醍醐味、今楽しんでいただきたいワイン達です。



2310038 Morey Saint Denis Cuvée des Alouettes / Domaine Ponsot モレ・サン・ドニ　クロ・デ・ザルエット / ドメーヌ・ポンソ 1996 1 ¥43,780 本

2306038 Clos de La Roche / Lucie & Auguste Lignier クロ・ド・ラ・ロッシュ / ルシー＆オーギュスト・リニエ 2004 2 ¥39,160 本

2308041 Clos Saint Denis / Domaine Arlaud クロ・サン・ドニ / ドメーヌ・アルロー 1993 1 ¥54,780 本

2302046 Clos Saint Denis / Domaine Arlaud クロ・サン・ドニ / ドメーヌ・アルロー 2000 1 ¥64,130 本

2307045 Bonne Mares / Robert Groffier ボンヌ・マール / ロベール・グロフィエ 2004 2 ¥97,460 本

2307048 Chambolle Musigny / Jean Jacques Coufuron シャンボール・ミュジニー / ジャン・ジャック・コンフュロン 2005 1 ¥22,660 本

2211053 Chambolle Musigny / Meo Camuzet Frere et Soeur シャンボール・ミュジニー / メオ・カミュゼ　フレール・エ・スール 2007 2 ¥25,080 本

2306039 Chambolle Musigny / Philippe Charlopin Parizots シャンボール・ミュジニー / フィリップ・シャルロパン・パリゾ 2005 2 ¥25,080 本

2306040 Chambolle Musigny Combe d'Orveau / Jean Grivot シャンボール・ミュジニー　コンブ・ドルヴォー / ジャン・グリヴォ 2007 2 ¥25,190 本

2309048 Chambolle Musigny  / Louis Jadot シャンボール・ミュジニー / ルイ・ジャド 1985 1 ¥28,160 本

2305053 Chambolle Musigny Feusselottes / Amiot Servelle シャンボール・ミュジニー　フュスロット / アミオ・セルヴェル 2008 2 ¥25,190 本

2306041 Chambolle Musigny Véroilles / Bruno Clair シャンボール・ミュジニー　ヴェロワイユ / ブルーノ・クレール 1996 1 ¥27,940 ラベル傷あり 本

2309049 Chambolle Musigny Feusselotes / Louis Jadot シャンボール・ミュジニー　フュスロット / ルイ・ジャド 1997 2 ¥28,050 本

2305055 Chambolle Musigny Feusselottes / Geantet Pansiot シャンボール・ミュジニー　フュスロット / ジャンテ・パンショ 2009 1 ¥28,160 本

2212057 Chambolle Musigny Charmes / Domaine Ponsot シャンボール・ミュジニー　シャルム / ドメーヌ・ポンソ 2011 2 ¥38,940 本

2307050 Chambolle Musigny Sentiers / Robert Groffier シャンボール・ミュジニー　サンティエ / ロベール・グロフィエ 1997 1 ¥66,660 本

2206059 Clos de Vougeot / Domaine Louis Jadot クロ・ド・ヴージョ / ドメーヌ・ルイ・ジャド 2008 2 ¥23,760 本

2306043 Clos de Vougeot / Lucien le Moine クロ・ド・ヴージョ / ルシアン・ル・モワンヌ 2007 2 ¥48,620 ラベル傷あり 本

2302053 Clos de Vougeot / Philippe Charlopin Parizot クロ・ド・ヴージョ / フィリップ・シャルロパン・パリゾ 2009 2 ¥49,280 本

2309052 Echezeaux / Forey Père&Fils エシェゾー / フォレィ　ペール＆フィス 2006 1 ¥37,950 本

2305057 Echézeaux / Louis Jadot エシェゾー / ルイ・ジャド 2003 1 ¥39,170 本

2209056 Echezeaux Orveaux / Dominique Mugneret エシェゾー　オルヴォー / ドミニク・ミュニュレ 2009 1 ¥41,140 本

2302055 Echezeaux / Mongeard Mugneret エシェゾー / モンジャール・ミュニュレ 2001 1 ¥64,350 ラベル傷 本

2304054 Vosne Romanée / Jean Grivot ヴォーヌ・ロマネ / ジャン・グリヴォ 2011 3 ¥18,260 本

2310046 Vosne Romanée / Domaine d'Eugenie ヴォーヌ・ロマネ / ドメーヌ・ドゥージェニー 2011 3 ¥27,940 本

2303052 Vosne Romanée Croix Rameau / Jacque Cacheux ヴォーヌ・ロマネ　クロワ・ラモー / ジャック・カシュー 2006 1 ¥28,380 本

2310048 Vosne Romanée Beaux Monts / Dominique Laurent ヴォーヌ・ロマネ　ボー・モン / ドミニク・ローラン 1999 1 ¥36,190 本

2304057 Vosne Romanée Chaumes / Jean Grivot ヴォーヌ・ロマネ　ショーム / ジャン・グリヴォ 2003 2 ¥36,630 本

2309054 Vosne Romanée Chaumes / Francois Lamarche ヴォーヌ・ロマネ　ショーム / フランソワ・ラマルシュ 2009 1 ¥38,940 本

2303054 Vosne Romanée Suchots / Lucien le Moine ヴォーヌ・ロマネ　スショ / ルシアン・ル・モワンヌ 2004 2 ¥39,380 本

2304058 Vosne Romanée Suchots / Lucien Le Moine ヴォーヌ・ロマネ　スショ / ルシアン・ル・モワンヌ 2003 3 ¥41,470 本

2304059 Vosne Romanée Orveaux / Mongeard Mugneret ヴォーヌ・ロマネ　オルヴォー / モンジャール・ミュニュレ 1996 2 ¥42,460 本

2309055 Vosne Romanée Malconsorts / Francois Lamarche ヴォーヌ・ロマネ　マルコンソール / フランソワ・ラマルシュ 2006 1 ¥51,480 本

2302059 Vosne Romanée Suchots / Francois Lamarche ヴォーヌ・ロマネ　スショ / フランソワ・ラマルシュ 1990 2 ¥55,550 本

2305059 Vosne Romanée Suchots / Domaine de L'Arlot ヴォーヌ・ロマネ　スショ / ドメーヌ・ド・ラルロ 1995 1 ¥61,050 本

2310050 Vosne Romanée Barreaux / Anne Gros ヴォーヌ・ロマネ　バロー / アンヌ・グロ 1999 1 ¥61,160 本



2306053 Nuits Saint Georges / Robert Chevillon ニュイ・サン・ジョルジュ / ロベール・シュヴィヨン 2004 3 ¥16,280 本

2303058 Nuits Saint Georges Porrets / Louis Jadot ニュイ・サン・ジョルジュ　ポレ / ルイ・ジャド 1996 2 ¥19,580 本

2305060 Nuits Saint Georges Chaignots / Robert Chevillon ニュイ・サン・ジョルジュ　シェニョ / ロベール・シュヴィヨン 2007 1 ¥19,910 本

2305061 Nuits Saint Georges Damodes / Lécheneaut ニュイ・サン・ジョルジュ　ダモード / レシュノー 1996 1 ¥22,550 本

2308046 Nuits Saint Georges Vaucrain / Robert Chevillon ニュイ・サン・ジョルジュ　ヴォークラン / ロベール・シュヴィヨン 2011 2 ¥25,410 本

2306057 Nuits St Georges Clos des Forets Saint Georges / Domaine de L'Arlot ニュイ・サン・ジョルジュ　クロ・ド・フォレ・サン・ジョルジュ / ドメーヌ・ド・ラルロ 2009 4 ¥27,940 本

9900121 Nuits Saint Georges Boudots / Georges Noëllat ニュイ・サン・ジョルジュ　ブドー / ジョルジュ・ノエラ 2009 1 ¥28,050 本

2308048 Nuits Saint Georges Les Saint Georges / Thibaut Liger Belair ニュイ・サン・ジョルジュ　レ・サンジョルジュ / ティボー・リジェ・ベレール 2002 1 ¥31,460 本

2306060 Nuits Saint Georges Les Saint Georges / Robert Chevillon ニュイ・サン・ジョルジュ 　レ・サン・ジョルジュ/ ロベール・シュヴィヨン 2004 2 ¥37,290 ラベル傷あり 本

2310055 Nuits Saint Georges Murgers / Alain Hudelot Noellat ニュイ・サン・ジョルジュ　ミュルジェ / アラン・ユドロ・ノエラ 2006 2 ¥38,830 本

2104056 Nuits Saint Georges Les Saint Georges / Robert Chevillon ニュイ・サン・ジョルジュ　レ・サンジョルジュ / ロベール・シュヴィヨン 1986 1 ¥41,690 本

2211065 Beaune Blanches Fleur / Tollot Beaut ボーヌ　ブランシェ・フルール / トロ・ボー 2007 2 ¥12,650 本

2204063 Beaune Clos du Roi / Tollot Beaut ボーヌ　クロ・デュ・ロワ  / トロ・ボー 2007 1 ¥13,090 本

2204064 Beaune Clos du Roi / Tollot Beaut ボーヌ　クロ・デュ・ロワ  / トロ・ボー 2010 1 ¥14,300 本

2204065 Beaune Pertuisots / Doamine des Croix ボーヌ　ペルテュイゾ / ドメーヌ・デ・クロワ 2005 2 ¥15,180 本

2305063 Savigny Les Beaune Hauts Jarrons / Nicolas Potel サヴィニー・レ・ボーヌ　オー・ジャロン / ニコラ・ポテル 2005 1 ¥10,780 ラベル傷あり 本

2209064 Chorey les Beaune / Tollot Beaut ショレイ・レ・ボーヌ / トロ・ボー 2005 1 ¥10,450 本

2212064 Aloxe Corton Fournières / Tollot Beaut アロース・コルトン　フォルニエール / トロ・ボー 2005 2 ¥17,050 本

2310056 Aloxe Corton Vercots / Tollot Beaut アロース・コルトン ヴェルコ / トロ・ボー 1998 5 ¥17,160 本

2309060 Corton Clos du Roi / Camille Giroud コルトン　クロ・デュ・ロワ / カミーユ・ジルー 2008 2 ¥21,340 本

2212065 Corton Bressandes / Chandon de Briailles コルトン・ブレッサンド / シャンドン・ド・ブリアイユ 2002 1 ¥24,860 本

2310057 Corton / Tollot Beaut コルトン / トロ・ボー 2003 1 ¥32,120 本

2310058 Corton Bressandes / Tollot Beaut コルトン・ブレッサンド / トロ・ボー 2005 1 ¥36,740 本

2209068 Corton Bressandes / Tollot Beaut コルトン・ブレッサンド / トロ・ボー 1986 2 ¥39,270 液面低め 本

2308050 Auxey Duresses Ecusseaux / Robert Ampeau オーセイ・デュレス　エキュソー / ロベール・アンポー 1990 2 ¥15,840 本

2308051 Volnay Santenots / Robert Ampeau ヴォルネィ・サントノ / ロベール・アンポー 1995 1 ¥14,630 本

2304064 Volnay Santenots du Milieu / Comtes Lafon ヴォルネィ　サントノ・デュ・ミリュー / コント・ラフォン 1999 2 ¥42,240 本

2310059 Pommard Trois Follots / Lujeune ポマール　トロワ・フォロ / ルジューヌ 2009 2 ¥14,740 本

2309061 Pommard Rugiens / Lujeune ポマール　リュジアン / ルジューヌ 2007 4 ¥19,690 本

2307057 Pommard Rugiens / Francois Gaunoux ポマール　リュジアン / フランソワ・ゴヌー 1999 1 ¥21,780 ラベル傷あり 本

2201043 Pommard Rugiens / Lejeune ポマール  リュジアン / ルジューヌ 1993 1 ¥23,980 本

2306062 Châteauneuf du Pape Cuvée Réservée / Domaine du Pégau シャトー・ヌフ・ド・パプ　キュヴェ・レゼルヴ / ドメーヌ・ド・ペゴー 2007 1 ¥15,840 グルナッシュ、シラー、ムールヴェードル、その他 本

2004042 Pin Monferrato Rosso / La Spinetta ピン　モンフェラート・ロッソ / ラ・スピネッタ（ピエモンテ） 2001 1 ¥10,780 ネッビオーロ、バルベーラ、カベルネ・ソーヴィニョン 本

2109062 Harys / Gillardi ハリス / ジラルディ（ピエモンテ） 1998 1 ¥10,560 シラー１００％ 本



2205055 Nebbiolo d'Alba Valmaggiore / Luciano Sandrone ネッビオーロ・ダルバ　ヴァルマッジョーレ / ルチアーノ・サンドローネ (ピエモンテ） 1995 2 ¥11,770 ネッビオーロ100%  本

2205056 Barbera d'Asti Bricco del'Uccellone / Braida バルベーラ・ダルバ　ブリッコ・デル・ウッチェローネ / ブライダ(ピエモンテ） 2000 2 ¥11,990 バルベーラ１００％ 本

2205057 Pin Monferrato Rosso / La Spinetta ピン　モンフェラート・ロッソ / ラ・スピネッタ（ピエモンテ） 1990 1 ¥12,320 ネッビオーロ、バルベーラ、カベルネ・ソーヴィニョン　5月末入荷 本

2310061 Barbaresco Baluchin Riserva / Cocito バルバレスコ　バルキン　リゼルヴァ / コチート 2003 3 ¥12,760 ネッビオーロ100% 本

2206070 Barbera d’Asti Ai Suma / Braida バルベラ・ダスティ　アイ・スーマ / ブライダ(ピエモンテ） 2006 1 ¥14,080 ベルベーラ100% 本

2111066 Barbaresco Vigneto Loreto / Albino Rocca バルバレスコ　ヴィニェート・ロレート / アルビーノ・ロッカ（ピエモンテ） 1995 1 ¥15,180 ネビオーロ１００％ 本

2303065 Langhe Rosso La Villa / Elio Altare ランゲ・ロッソ　ラ・ヴィッラ / エリオ・アルターレ（ピエモンテ） 2003 2 ¥14,630 ネッビオーロ、バルベーラ 本

2303064 Langhe Rosso Arborina / Elio Altare ランゲ・ロッソ　アルボリーナ / エリオ・アルターレ（ピエモンテ） 2003 2 ¥17,160 ネッビオーロ100% 本

2309065 Barbaresco Starderi / La Spinetta バルバレスコ スタルデッリ / ラ・スピネッタ（ピエモンテ） 2007 4 ¥22,660 ネッビオーロ100% 本

2212066 Barolo Percristina / Domenico Clerico バローロ　ペルクリスティーナ / ドメニコ・クレリコ（ピエモンテ） 2006 1 ¥24,750 ネッビオーロ100% 本

2309066 Barolo Campe  / La Spinetta バローロ　カンペ / ラ・スピネッタ（ピエモンテ） 2008 2 ¥25,410 ネッビオーロ100% 本

2310062 Barbaresco Starderi / La Spinetta バルバレスコ　スタルデリ / ラ・スピネッタ 1997 1 ¥26,290 ネッビオーロ100% 本

2307059 Barolo Bussia Coronello / Aldo Conterno バローロ　ブッシア・コロネッロ / アルド・コンテルノ（ピエモンテ） 2004 2 ¥27,720 ネッビオーロ100% 本

2001046 Fontalloro / Fersina フォンタローロ / フェルシナ（トスカーナ） 2003 1 ¥10,340 サンジョヴェーゼ

1904059 Le Stanze / Poliziano レ・スタンゼ / ポリツィアーノ（トスカーナ） 1993 1 ¥10,230 カベルネソーヴィニョン１００％ 本

2204071 Le Stanze / Poliziano レ・スタンゼ / ポリツィアーノ（トスカーナ） 2005 1 ¥10,780 カベルネ・ソーヴィニョン100% 本

2102050 Berardenga Chianti Classico / Fèlsina ベラルデンガ　キャンティ・ クラッシコ / フェルシナ（トスカーナ） 1990 1 ¥11,000 サンジョヴェーゼ 本

1912059  Soloìo / Casa Emma ソロイオ / カーサ・エンマ（トスカーナ） 1998 1 ¥11,000 メルロ１００％ 本

1904060 Vino Nobile di Montepulciano Asinone / Poliziano ヴィノ・ノービレ・ディ・モンテプルチアーノ　アジノーネ / ポリツィアーノ（トスカーナ） 1993 1 ¥11,000 サンジョベーゼ・グロッソ１００％ 本

2108039 Rosso di Sera / Poggiopiano ロッソ・ディ・セーラ / ポッジョピアーノ（トスカーナ） 2001 2 ¥11,220 サンジョヴェーゼ、コロリーノ 本

2009063 Anfiteatro / Vecchie Terre di Montefili  アンフィテアトロ / ヴェッキエ・テッレ・ディ・モンテフィリ（トスカーナ） 2001 1 ¥11,330 サンジョヴェーゼ１００％ 本

2104063 Vino Nobile di Montepulciano Asinone / Poliziano ヴィーノ・ノービレ・ ディ・モンテプルチアーノ　アジノーネ / ポリツィアーノ（トスカーナ） 1999 2 ¥11,550 サンジョヴェーゼ・グロッソ 本

1912060 Vecchie Terre di Montefili / Bruno di Rocca ブルーノ・ディ・ロッカ / ヴェッキエ・テッレ・ディ・モンテフィーリ （トスカーナ） 2000 2 ¥11,660 カベルネ・ソーヴィニョン、サンジョヴェーゼ 本

2306066 Brunello di Montalcino / Ciacci Piccolomini d'Aragona ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ / チャッチ・ピッコロミーニ・ダラゴーナ（トスカーナ） 2006 2 ¥11,990 ブルネッロ100% 本

2003058 Brunello di Montalcino / Siro Pacenti ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ / シロ・パチェンティ（トスカーナ） 2003 1 ¥12,320 ブルネッロ100% 本

2302065 Burnello di Montarcino Castelgiocondo / Frescobaldi ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ　カステルジョコンド / フレスコバルディ（トスカーナ） 2004 1 ¥12,980 ブルネッロ100% 本

2003059 Brunello di Montalcino / Siro Pacenti ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ / シロ・パチェンティ（トスカーナ） 1998 1 ¥14,080 ブルネッロ100% 本

2202062 Brunello di Montalcino / Fuligni ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ/フリーニ（トスカーナ） 2004 1 ¥15,950 ブルネッロ100% 本

2205060 Giusto di Notri / Tua Rita ジュスト・ディ・ノートリ / トゥア・リータ（トスカーナ） 2000 1 ¥17,930 カベルネ・ソーヴィニョン、メルロー 本

1906063 Chianti Classico Bertinga / Castello Di Ama キャンティ・クラシコ　ベルティンガ / カステッロ・ディ・アマ（トスカーナ） 1990 1 ¥18,150 サンジョヴェーゼ 本

2009064 Brunello di Montalcino Sugarille / Pieve Santa Restituta ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ　スガリッレ / ピエーヴェ・サンタ・レスティトゥータ（トスカーナ） 1996 1 ¥19,360 ブルネッロ100% 本

2111070 Biserno / Tenuta di Biserno ビセルノ / テヌータ・ディ・ビセルノ（トスカーナ） 2006 2 ¥19,800 カベルネ・フラン４５％、メルロ２５％、カベルネ・ソーヴィニョン２０％、プティ・ヴェルド１０％
本

2308053 Parazzi / Tenuta di Torinoro パラッツィ / テヌータ・ディ・トリノーロ（トスカーナ） 2010 4 ¥26,290 メルロー100% 本

2308052 Tenuta di Torinoro / Tenuta di Torinoro テヌータ・ディ・トリノーロ / テヌータ・ディ・トリノーロ（トスカーナ） 2011 3 ¥27,280 カベルネフラン90%、カベルネソーヴィニョン6%、プチヴェルド4% 本

2206072 Chaos / Le Terrazze カオス / レ・テラッツェ(マルケ） 1999 2 ¥11,000 モンテプルチャーノ、メルロー、シラー 本

2208058 Terra di Lavoro / Galardi テッラ・ディ・ラヴォーロ / ガラルディ(カンパーニア) 2008 2 ¥13,640 アリアニコ80%、ピエディロッソ20% 本

2308054 Franchetti / Passopisciaro フランケッティ / パッソピシャーロ（シチリア） 2009 3 ¥19,140 チェザネーゼ80%、プティ・ヴェルド20% 本



品番 Item ワイン名　/ 生産者名 VIN 在庫本数 税込価格 注文数

本

2212021 Bourgogne Blanc / Benoit Ente ブルゴーニュ・ブラン / ブノワ・アント 2018 2 ¥14,850 本

2211022 Chablis Mont de Milieu / Jean Paul & Benoit Droin シャブリ　モン・ド・ミリュー / ジャン・ポール＆ブノワ・ドロワン 2015 3 ¥10,340 本

2308020 Chablis Forest / René& Vincent Dauvissat シャブリ　フォレ / ルネ＆ヴァンサン・ドーヴィサ 2014 2 ¥36,520 本

2205010 Chablis Valmur / Jean Paul & Benoit Droin シャブリ　ヴァルミュール / ジャンポール&ブノワ・ドロワン 2016 2 ¥11,330 本

2205011 Chablis Vaudésir / Jean Paul & Benoit Droin シャブリ　ヴォーデジール / ジャンポール&ブノワ・ドロワン 2015 2 ¥12,320 本

2303015 Chablis  Les Clos / Domaine des Malandes シャブリ　レ・クロ / ドメーヌ・デ・マランド 2016 2 ¥14,740 本

2203018 Nuits Saint Georges Blanc Clos de L'Arlot / Domaine de L'Arlot ニュイ・サン・ジョルジュ・ブラン　クロ・ド・ラルロ  / ドメーヌ・ド・ラルロ 2013 1 ¥18,590 本

2309019 Savigny les Beaune Vergelesses / Esprit Leflaive サヴィニー・レ・ボーヌ　ヴェルジュレス / エスプリ・ルフレーヴ 2018 2 ¥21,780 本

2302021 Beaune Clos des Mouches Blanc / Joseph Drouhin ボーヌ　クロ・デ・ムーシュ　ブラン / ジョセフ・ドルーアン 2016 1 ¥27,830 本

2209019 Pernand Vergelesses Belle Filles /Ramonet ペルナン・ヴェルジュレス　ベル・フィーユ / ラモネ 2018 1 ¥22,990 本

2308022 Corton Charlemagne / Denis Père&Fils コルトン・シャルルマーニュ / ドニ・ペール＆フィス 2021 6 ¥20,790 本

2307020 Corton Charlemagne / Sylvain Loichet コルトン・シャルルマーニュ / シルヴァン・ロワシェ 2013 2 ¥26,730 本

2306018 Corton Charlemagne / Louis Latour コルトン・シャルルマーニュ / ルイ・ラトゥール 2016 1 ¥34,320 本

2303017 Corton Charlemagne / Domaine Louis Jadot コルトン・シャルルマーニュ / ドメーヌ・ルイ・ジャド 2016 2 ¥36,520 本

2309020 Corton Charlemagne / Vincent Girardin コルトン・シャルルマーニュ / ヴァンサン・ジラルダン 2018 2 ¥38,280 本

2307021 Corton Charlemagne / Domaine de Montille コルトン・シャルルマーニュ / ドメーヌ・ド・モンティーユ 2016 1 ¥38,940 本

2204025 Quintessence de Corton Charlemagne / Domaine Vicent Girardin カンテサンス・ド・コルトンシャルルマーニュ / ドメーヌ・ヴァンサン・ジラルダン 2017 2 ¥41,360 本

2206018 Quintessence de Corton Charlemagne / Domaine Vicent Girardin カンテサンス・ド・コルトン・シャルルマーニュ / ドメーヌ・ヴァンサン・ジラルダン 2016 1 ¥41,910 本

2309021 Corton Charlemagne / Charles Van Canneyt コルトン・シャルルマーニュ / シャルル・ヴァン・カネット 2017 2 ¥49,280 本

2305022 Quintessence de Corton Charlemagne / Domaine Vincent Girardin カンテサンス・ド・コルトン・シャルルマーニュ / ドメーヌ・ヴァンサン・ジラルダン 2018 2 ¥49,940 本

2304020 Quintessence de Corton Charlemagne / Domaine Vincent Girardin カンテサンス・ド・コルトン・シャルルマーニュ / ドメーヌ・ヴァンサン・ジラルダン 2019 1 ¥52,690 本

2305025 Meursault Clous / Vincent Girardin ムルソー　クルー / ヴァンサン・ジラルダン 2017 2 ¥12,430 本

2309022 Meursault Charron / Vincent Girardin ムルソー　シャロン / ヴァンサン・ジラルダン 2017 1 ¥12,760 本

2304022 Meursault Barre  / Armand Heitz ムルソー　バール / アルマン・ハイツ 2019 1 ¥12,870 本

2304023 Meursault V.V / Vincent Girardin ムルソー　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ヴァンサン・ジラルダン 2018 2 ¥13,200 本

2309024 Meursault Clos des Ecoles / Alain Hudelot Noellat ムルソー　クロ・デ・ゼコール / アラン・ユドロ・ノエラ 2020 6 ¥16,940 本

2212025 Meursault Sous La Velle / Anne Boisson (Pierre Boisson) ムルソー　スー・ラ・ヴェール / アンヌ・ボワッソン（ピエール・ボワッソン） 2018 2 ¥19,140 本

＜白ワイン＞

6＜飲み頃には早いが、ポテンシャルの優れた上質ワイン＞　ワインセラーに余裕のある方へ、今のうちに買って熟成していただきたいワイン達です。



2209023 Meursault Desiree / Comtes Lafon ムルソー　デジレ / コント・ラフォン 2018 2 ¥51,590 本

2308024 Meursault Charmes Dessus / Vincent Girardin ムルソー　シャルム・デュス / ヴァンサン・ジラルダン 2018 2 ¥21,230 本

2308025 Meursault Charmes / Chateau de Meursault ムルソー　シャルム / シャトー・ド・ムルソー 2017 2 ¥19,910 本

2303020 Meursault Charmes / Rémi Jobard ムルソー　シャルム / レミ・ジョバール 2018 1 ¥18,590 本

2308026 Meursault Poruzot Dessus / Tessier ムルソー　ポリュゾ・デュス / テシエ 2016 3 ¥18,920 本

2211025 Meursault Charmes / Yves Boyer Martenot ムルソー　シャルム / イヴ・ボワイエ・マルトノ 2014 1 ¥20,790 本

2310015 Meursault Charmes / Thierry&Pascale Matrot ムルソー　シャルム / ティエリー＆パスカル・マトロ 2015 3 ¥21,010 本

2306019 Meursault Genevriéres / Vincent Girardin ムルソー　ジュヌヴリエール / ヴァンサン・ジラルダン 2018 1 ¥21,120 本

2211026 Meursault Genevriéres / Tessier ムルソー　ジュヌヴリエール / テシエ 2017 4 ¥22,660 本

2304025 Meursault Perrières / Ch. de Meursault ムルソー　ペリエール / シャトー・ド・ムルソー 2013 1 ¥26,290 本

2310018 Meursault Pérrières / Chateau de Meursault ムルソー　ペリエール / シャトー・ド・ムルソー 2017 1 ¥27,720 本

2211027 Meursault Charmes / Henri Boillot ムルソー　シャルム / アンリ・ボワイヨ 2016 2 ¥33,660 本

2310021 Meursault sous le dos d'Ane / Domaine Leflaive ムルソー　スー・ル・ド・ダーヌ / ドメーヌ・ルフレーヴ 2020 2 ¥49,720 本

2211028 Meursault Goutte d'Or / Comtes Lafon ムルソー　グット・ドール / コント・ラフォン 2012 1 ¥71,940 本

2307028 Puligny Montrachet / Etienne Sauzet ピュリニー・モンラッシェ / エティエンヌ・ソゼ 2019 2 ¥24,530 本

2306021 Puligny Montrachet / Etienne Sauzet ピュリニー・モンラッシェ / エティエンヌ・ソゼ 2015 1 ¥26,510 本

2203023 Puligny Montrachet Noyers Bret / Jean Marc Pillot ピュリニー・モンラッシェ　ノイエ・ブレ / ジャン・マルク・ピヨ 2014 1 ¥12,320 本

2303023 Puligny Montrachet Trézin / Antoine Jobard ピュリニー・モンラッシェ　トレザン / アントワーヌ・ジョバール 2013 1 ¥15,290 本

2304028 Puligny Montrachet Champs Canet  / Jean Marc Boillot ピュリニー・モンラッシェ　シャン・カネ / ジャン・マルク・ボワイヨ 2019 5 ¥15,620 本

2203024 Puligny Montrachet Chalumeaux / Paul Pernot ピュリニー・モンラッシェ　シャルモー / ポール・ペルノ 2016 2 ¥18,480 本

2306022 Puligny Montrachet Folatières / Domaine Louis Jadot ピュリニー・モンラッシェ　フォラティエール / ドメーヌ・ルイ・ジャド 2015 2 ¥18,590 本

2203025 Puligny Montrachet Champs Canet Clos de la Jacquelotte / Paul Pernot ピュリニー・モンラッシェ シャン・カネ　クロ・ド・ラ・ジャクロット / ポール・ペルノ 2016 1 ¥19,690 本

2210025 Puligny Montrachet Combettes / Jean Marc Boillot ピュリニー・モンラッシェ　コンベット / ジャン・マルク・ボワイヨ 2019 5 ¥20,680 本

2304030 Puligny Montrachet Folatières / Joseph Drouhin ピュリニー・モンラッシェ　フォラティエール / ジョセフ・ドルーアン 2018 1 ¥20,790 本

2209028 Puligny Montrachet Champs Canet Clos de la Jacquelotte / Paul Pernot ピュリニー・モンラッシェ　シャン・カネ　クロ・ド・ラ・ジャクロット / ポール・ペルノ 2017 2 ¥21,120 本

2309027 Puligny Montrachet 1er Cru Quintessence / Thierry & Pascale Matrot ピュリニー・モンラッシェ　プルミエクリュ　カンテサンス / ティエリー＆パスカル・マトロ 2016 4 ¥21,230 本

2209029 Puligny Montrachet Combettes / Vincent Girardin ピュリニー・モンラッシェ　コンベット / ヴァンサン・ジラルダン 2014 1 ¥21,230 本

2310023 Puligny Montrachet Chalumeaux / Paul Pernot ピュリニー・モンラッシェ　シャルモー / ポール・ペルノ 2019 4 ¥21,780 本

2308028 Puligny Montrachet Champs Gain / Vincent Girardin ピュリニー・モンラッシェ　シャン・ガン / ヴァンサン・ジラルダン 2018 2 ¥23,540 本

2310024 Puligny Montrachet Referts / Jacques Carillon ピュリニー・モンラッシェ　ルフェール / ジャック・カリヨン 2019 2 ¥23,980 本

2309025 Puligny Montrachet Perrières / Jacques Carillon ピュリニー・モンラッシェ　ペリエール / ジャック・カリヨン 2020 2 ¥25,080 本



2211030 Puligny Montrachet Pucelles / Paul Pernot ピュリニー・モンラッシェ　ピュセル / ポール・ペルノ 2016 2 ¥25,520 本

2308029 Puligny Montrachet Pucelles / Paul Pernot ピュリニー・モンラッシェ　ピュセル / ポール・ペルノ 2018 4 ¥27,940 本

2308030 Puligny Montrachet Garenne / Etienne Sauzet ピュリニー・モンラッシェ　ガレンヌ / エティエンヌ・ソゼ 2020 2 ¥35,310 本

2211032 Puligny Montrachet Pucelles / Domaine Henri Boillot ピュリニー・モンラッシェ　ピュセル / ドメーヌ・アンリ・ボワイヨ 2013 1 ¥36,190 本

2302026 Puligny Montrachet Garenne / Etienne Sauzet ピュリニー・モンラッシェ　ガレンヌ / エティエンヌ・ソゼ 2014 2 ¥38,940 本

2303028 Puligny Montrachet Champs Canet / Etienne Sauzet ピュリニー・モンラッシェ シャン・カネ / エティエンヌ・ソゼ 2015 1 ¥41,690 本

2310026 Puligny Montrahet Clavoillon / Domaine Leflaive ピュリニー・モンラッシェ　クラヴォワイヨン / ドメーヌ・ルフレーヴ 2020 4 ¥50,820 本

2209034 Chevalier Montrachet / Phillippe Colin シュヴァリエ・モンラッシェ / フィリップ・コラン 2016 1 ¥83,160 本

2211033 Chevalier Montrachet / Michel Niellon シュヴァリエ・モンラッシェ / ミシェル・ニエロン 2016 1 ¥129,800 本

2306025 Chassagne Montrachet En Pimont / Au Pied du Mont Chauve シャサーニュ・モンラッシェ　アン・ピモン / オー・ピエ・ド・モンショーヴ 2020 2 ¥12,870 本

2307031 Chassagne Montrachet Enseigneres / Etienne Sauzet シャサーニュ・モンラッシェ　アンセニエール / エティエンヌ・ソゼ 2014 1 ¥28,380 本

2207034 Chassagne Montrachet Baudines / Guy Amiot シャサーニュ・モンラッシェ　ボーディーヌ / ギィ・アミオ 2016 1 ¥12,980 本

2202032 Chassagne Montrachet Maltroie /Fontaine Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　マルトロワ /フォンテーヌ・ガニャール 2016 1 ¥14,630 本

2305031 Chassagne Montrachet Maltroie / Fontaine Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　マルトロワ / フォンテーヌ・ガニャール 2020 3 ¥14,740 本

2305032 Chassagne Montrachet Maltroie / Armand Heitz シャサーニュ・モンラッシェ　マルトロワ / アルマン・ハイツ 2019 2 ¥14,960 本

2305033 Chassagne Montrachet Champs Gains / Jean Marc Morey シャサーニュ・モンラッシェ　シャン・ガン / ジャン・マルク・モレ 2013 4 ¥15,950 本

2308032 Chassagne Montrachet Clos Saint Jean  / Tomas Morey シャサーニュ・モンラッシェ　クロ・サン・ジャン / トマ・モレ 2020 4 ¥16,060 本

2308031 Chassagne Montrachet Morgeots / Vincent Girardin シャサーニュ・モンラッシェ　モルジョ / ヴァンサン・ジラルダン 2019 2 ¥16,170 本

2304031 Chassagne Montrachet Chaumées / Philippe Colin シャサーニュ・モンラッシェ　ショーメ / フィリップ・コラン 2016 1 ¥16,830 本

2307032 Chassagne Montrachet Morgeots / Blain Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　モルジョ / ブラン・ガニャール 2017 3 ¥16,940 本

2302029 Chassagne Montrachet Clos Des Murées / Fontaine Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　クロ・デ・ミュレ / フォンテーヌ・ガニャール 2015 1 ¥17,050 本

2310028 Chassagne Montrachet 1er Cru Clos du Chateau / Chateau de la Martroye シャサーニュ・モンラッシェ　プルミエクリュ　クロ・デュ・シャトー / シャトー・ド・ラ・マルトロワ 2017 4 ¥17,490 本

2308033 Chassagne Montrachet Grande Montagne / Fontaine Gagnard シャサーニュ・モンラッシェ　グランド・モンターニュ /  フォンテーニュ・ガニャール 2018 2 ¥18,480 本

2310031 Chassagne Montrachet Maltroie / Michel Niellon シャサーニュ・モンラッシェ　マルトロワ / ミシェル・ニエロン 2017 2 ¥24,970 本

2305027 Saint Aubin Pitangerets / Paul Pillot サン・トーバン　ピタンジュレ / ポール・ピヨ 2020 2 ¥13,860 本

2207038 Pouilly Fumé Baron de L / de Ladoucette ピュイ・フュメ　バロン・ド・エル / ド・ラドセット 2018 1 ¥11,990 本

2304034 Hermitage Blanc le Chevalier de Sterimberg / Paul Jaboulet Aine エルミタージュ・ブラン　シュヴァリエ・ド・ステランベルグ / ポール・ジャブレ・エネ 2017 2 ¥11,220 マルサンヌ、ルーサンヌ 本

2310032 Condrieu / Mathilde & Yves Gangloff コンドリュー / マチルド＆イヴ・ ガングロフ 2020 2 ¥27,720 ヴィオニエ100% 本



2303034 Vin de Constance (500ml) / Klein Constantia ヴァン・ド・コンスタンス（500ml) / クレイン・コンスタンシア 2018 1 ¥11,770 ミュスカ・ド・フロンティニャン100％  甘口ワイン 本

2112031 Langhe Bussiador / Aldo Conterno ランゲ　ブッシアドール / アルド・コンテルノ（ピエモンテ） 2018 1 ¥11,880 シャルドネ１００％ 本



品番 Item ワイン名　/ 生産者名 VIN 在庫本数 税込価格 注文数

2309038 Bourgogne Côte d'Or Cuvée Étienne Camuzet / Domaine Méo Camuzet ブルゴーニュ・コートドール　キュヴェ・エティエンヌ・カミュゼ / ドメーヌ・メオ・カミュゼ 2018 4 ¥11,550 本

2210036 Fixin Champ Pennebout / Denis Mortet フィサン　シャン・ペヌボー / ドニ・モルテ 2012 2 ¥16,830 本

2105032 Gevrey Chambertin Croix des Champs / Thibault Liger-Belair ジュヴレ・シャンベルタン　クロワ・デ・シャン / ティボー・リジェ・ベレール 2017 2 ¥10,780 本

2012048 Gevrey Chambertin / Sérafin Père&Fils ジュヴレ・シャンべルタン / セラファン ペール＆フィス 2015 3 ¥12,430 本

2210037 Gevrey Chambertin / Jean Louis Trapet ジュヴレ・シャンベルタン / ジャン・ルイ・トラペ 2012 2 ¥12,430 本

2305040 Gevrey Chambertin Ostrea / Jean Louis Trapet ジュヴレ・シャンベルタン　オストレア / ジャン・ルイ・トラペ 2017 1 ¥12,430 本

2202038 Gevrey Chambertin V.V/Sérafin Père&Fils ジュヴレ・シャンベルタン　ヴィエイユ・ヴィーニュ/ セラファン・ペール・エ・フィス 2016 3 ¥12,870 本

2310034 Gevrey Chambertin / Domaine Arlaud ジュヴレ・シャンベルタン / ドメーヌ・アルロー 2016 1 ¥13,090 本

2305041 Gevrey Chambertin Ostrea / Jean Louis Trapet ジュヴレ・シャンベルタン　オストレア / ジャン・ルイ・トラペ 2018 5 ¥13,640 本

2302036 Gevrey Chambertin / David Dubant ジュヴレ・シャンベルタン / ダヴィッド・デュバン 2012 3 ¥14,630 本

2302037 Gevrey Chambertin Ostrea / Jean Louis Trapet ジュヴレ・シャンベルタン オストレア / ジャン・ルイ・トラペ 2014 2 ¥14,850 本

2305042 Gevrey Chambertin Justice / Marc Roy ジュヴレ・シャンベルタン　ジュスティス / マルク・ロワ 2016 2 ¥15,950 本

2308038 Gevrey Chambertin Evocelles / Philippe Charlopin Parizot ジュヴレ・シャンベルタン　エヴォセル / フィリップ・シャルロパン・パリゾ 2018 2 ¥16,060 本

2304040 Gevrey Chambertin /Domaine Perrot Minot ジュヴレ・シャンベルタン / ドメーヌ・ペロ・ミノ 2014 2 ¥16,280 本

2303037 Gevrey Chambertin Cuvée V.V /Philippe Charlopin Parizot ジュヴレ・シャンベルタン　キュヴェ・ヴィエイユ・ヴィーニュ / フィリップ・シャルロパン・パリゾ 2015 3 ¥16,830 本

2309040 Gevrey Chambertin Clos Tamisot / Pierre Damoy ジュヴレ・シャンベルタン　クロ・タミゾ / ピエール・ダモワ 2013 2 ¥19,690 本

2304044 Gevrey Chambertin Cherbaudes / Domaine Tawse ジュヴレ・シャンベルタン　シェルボード / ドメーヌ・トーズ 2016 3 ¥14,190 本

2109042 Gevrey Chambertin Corbeaux / Sérafin Père&Fils ジュヴレ・シャンべルタン　コルボー / セラファン ペール＆フィス 2018 2 ¥16,500 本

2204039 Gevrey Chambertin Corbeaux / Sérafin Père&Fils ジュヴレ・シャンべルタン　コルボー / セラファン ペール＆フィス 2012 2 ¥19,690 本

2307042 Gevrey Chambertin Aux Combottes / Domaine Arlaud ジュヴレ・シャンベルタン　オー・コンボット / ドメーヌ・アルロー 2013 2 ¥23,760 本

2307043 Gevrey Chambertin Aux Combottes / Domaine Arlaud ジュヴレ・シャンベルタン　オー・コンボット / ドメーヌ・アルロー 2016 3 ¥26,180 本

2309043 Charmes Chambertin / Geantet Pansiot シャルム・シャンベルタン / ジャンテ・パンシオ 2016 2 ¥33,550 本

2308039 Charmes Chambertin / Domaine Arlaud シャルム・シャンベルタン / ドメーヌ・アルロー 2017 5 ¥37,620 本

2205037 Charmes Chambertin / Sérafin Père & Fils シャルム・シャンベルタン / セラファン・ペール・エ・フィス 2011 4 ¥39,380 本

2203039 Griotte Chambertin / Domaine des Chezeaux (Ponsot) グリオット・シャンベルタン / ドメーヌ・デ・シェゾー（ポンソ） 2011 2 ¥42,020 本

2310036 Morey Saint Denis / Domaine Arlaud モレ・サン・ドニ / ドメーヌ・アルロー 2020 4 ¥12,760 本

2302044 Morey Saint Denis Clos Baulet / Frederic Magnien モレ・サン・ドニ　クロ・ボーレ / フレデリック・マニャン 2013 1 ¥14,630 本

2309045 Morey Saint Denis Aux Chezeaux / Charles Van Canneyt モレ・サン・ドニ　オー・シェゾー / シャルル・ヴァン・カネット 2016 4 ¥16,940 本

2302043 Morey Saint Denis Clos Sorbé / Francois Feuillet モレ・サン・ドニ　クロ・ソルベ / フランソワ・フュエ 2016 4 ¥17,160 本

2304047 Morey st Denis Clos Sorbe / David Dubant モレ・サン・ドニ　クロ・ソルベ / ダヴィッド・デュバン 2017 2 ¥17,160 本

2308040 Morey Saint Denis Chaffots / Lucien Le Moine モレ・サン・ドニ　シャフォ / ルシアン・ル・モワンヌ 2017 2 ¥24,860 本

2302045 Morey Saint Denis Genavrieres / Lucien Le Moine モレ・サン・ドニ　ジュナヴリエール / ルシアン・ル・モワンヌ 2011 2 ¥27,940 本

＜赤ワイン＞

7 ＜飲み頃には早いが、ポテンシャルの優れた上質ワイン＞　ワインセラーに余裕のある方へ、今のうちに買って熟成していただきたいワイン達です。



2210042 Clos de La Roche / Pierre Amiot クロ・ド・ラ・ロッシュ / ピエール・アミオ 2017 3 ¥21,560 本

2211052 Clos Saint Denis / Amiot Servelle クロ・サン・ドニ / アミオ・セルヴェル 2012 2 ¥42,240 本

2212055 Clos de La Roche / Francois Feuillet クロ・ド・ラ・ロッシュ / フランソワ・フュエ 2014 2 ¥44,660 本

2304049 Clos Saint Denis / Lucien Le Moine クロ・サン・ドニ / ルシアン・ル・モワンヌ 2013 2 ¥55,990 本

2309046 Clos de la Roche / Domaine Arlaud クロ・ド・ラ・ロッシュ / ドメーヌ・アルロー 2012 1 ¥56,320 本

2305050 Bonne Mares / Robert Groffier ボンヌ・マール / ロベール・グロフィエ 2017 1 ¥73,480 本

2308042 Chambolle Musigny / Jean Jacques Confuron シャンボール・ミュジニー / ジャン・ジャック・コンフュロン 2018 2 ¥11,880 本

2109046 Chambolle Musigny Mombies / Robetr Sirugue シャンボール・ミュジニー　モンビエ / ロベール・シリュグ 2019 4 ¥12,650 本

2310039 Chambolle Musigny / Domaine Arlaud シャンボール・ミュジニー / ドメーヌ・アルロー 2020 3 ¥12,760 本

2302048 Chambolle Musigny / Jean Jacques Coufuron シャンボール・ミュジニー / ジャン・ジャック・コンフュロン 2014 1 ¥15,950 本

2303043 Chambolle Musigny / David Dubant シャンボール・ミュジニー / ダヴィッド・デュバン 2014 3 ¥16,060 本

2307046 Chambolle Musigny Mombies / Robert Sirugue シャンボール・ミュジニー　モンビエ / ロベール・シリュグ 2017 3 ¥16,280 本

2208042 Chambolle Musigny / Alain Hudelot Noellat シャンボール・ミュジニー / アラン・ユドロ・ノエラ 2013 2 ¥21,120 本

2303044 Chambolle Musigny / Alain Hudelot Noellat シャンボール・ミュジニー / アラン・ユドロ・ノエラ 2014 3 ¥23,760 本

2309047 Chambolle Musigny Combe d'Orveau  / Anne Gros シャンボール・ミュジニー　コンブ・ドルヴォー/ アンヌ・グロ 2020 2 ¥27,720 本

2302049 Chambolle Musigny Plantes / Amiot Servelle シャンボール・ミュジニー　プラント / アミオ・セルヴェル 2013 2 ¥19,910 本

2105042 Chambolle Musigny Baudes / Sérafin Père&Fils シャンボール・ミュジニー　ボード  / セラファン ペール＆フィス 2012 3 ¥20,130 本

2310042 Chambolle Musigny 1er Cru / Jean Jacques Confuron シャンボール・ミュジニー プルミエクリュ / ジャン・ジャック・コンフュロン 2019 3 ¥20,790 本

2303046 Chambolle Musigny Charmes / Amiot Servelle シャンボール・ミュジニー　シャルム / アミオ・セルヴェル 2016 2 ¥23,980 本

2310043 Chambolle Musigny Sentiers / Domaine Arlaud シャンボール・ミュジニー サンティエ / ドメーヌ・アルロー 2013 2 ¥25,190 本

2203052 Chambolle Musigny Charmes / Domaine des Chezeaux (Ponsot) シャンボール・ミュジニー　シャルム / ドメーヌ・デ・シェゾー（ポンソ） 2012 1 ¥33,550 本

2302051 Chambolle Musigny Echanges V.V / Jean Marie Fourrie シャンボール・ミュジニー　エシャンジェ　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ジャン・マリー・フーリエ 2014 3 ¥35,310 本

2303047 Chambolle Musigny Hauts Doix / Lucien le Moine シャンボール・ミュジニー　オー・ドワ / ルシアン・ル・モワンヌ 2017 3 ¥36,080 本

2302050 Chambolle Musigny Hauts Doix / Lucien le Moine シャンボール・ミュジニー　オー・ドワ / ルシアン・ル・モワンヌ 2016 2 ¥39,160 本

2309051 Chambolle Musigny Sentiers / Robert Groffier シャンボール・ミュジニー　サンティエ / ロベール・グロフィエ 2020 3 ¥39,820 本

2211056 Vougeot Petits Vougeot / Alain Hudelot Noellat ヴージョ　プティ・ヴージョ / アラン・ユドロ・ノエラ 2016 2 ¥27,940 本

2209052 Clos de Vougeot / Jean Grivot クロ・ド・ヴージョ / ジャン・グリヴォ 2014 1 ¥27,720 本

2302052 Clos de Vougeot / Jean Jacques Coufuron クロ・ド・ヴージョ / ジャン・ジャック・コンフュロン 2014 3 ¥32,340 本

2303048 Clos de Vougeot / Francois Lamarche クロ・ド・ヴージョ / フランソワ・ラマルシュ 2013 1 ¥33,440 本

2206057 Clos de Vougeot / Perrot Minot クロ・ド・ヴージョ / ペロ・ミノ 2012 2 ¥38,060 本

2209054 Echézeaux V.V / Desaunay Bissey エシェゾー　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ブリューノ デゾネイ 2013 1 ¥30,690 本

2210048 Echezeaux / Nicole Lamarche エシェゾー / ニコル・ラマルシュ 2018 1 ¥32,230 本

2212059 Echezeaux / Francois Feuillet エシェゾー / フランソワ・フュエ 2014 3 ¥38,830 本

2211057 Echezeaux / David Dubant エシェゾー / ダヴィッド・デュバン 2012 1 ¥41,690 本

2304053 Echézeaux / & Arlaud エシェゾー / エ・アルロー 2014 4 ¥42,460 本

2307052 Echézeaux / Domaine Méo Camuzet エシェゾー / ドメーヌ・メオ・カミュゼ 2014 1 ¥101,640 本



2109053 Vosne Romanée / Robetr Sirugue ヴォーヌ・ロマネ / ロベール・シリュグ 2019 1 ¥11,000 本

2302056 Vosne Romanée Damaudes / Fabrice Vigot ヴォーヌ・ロマネ　ダモード / ファブリス・ヴィゴ 2019 2 ¥12,320 本

2307053 Vosne Romanée Chalandins / Fabrice Vigot ヴォーヌ・ロマネ　シャランダン / ファブリス・ヴィゴ 2019 4 ¥12,320 本

2305058 Vosne Romanée / Fabrice Vigot ヴォーヌ・ロマネ / ファブリス・ヴィゴ 2017 2 ¥12,760 本

2109054 Vosne Romanée V.V / Robetr Sirugue ヴォーヌ・ロマネ　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ロベール・シリュグ 2019 3 ¥13,530 本

2304055 Vosne Romanée Aux Reas / & Arlaud ヴォーヌ・ロマネ　オー・レア / エ・アルロー 2017 1 ¥17,160 本

2306047 Vosne Romanée / Philippe Charlopin Parizot ヴォーヌ・ロマネ / フィリップ・シャルロパン・パリゾ 2015 1 ¥17,820 本

2309053 Vosne Romanée / Alain Hudelot Noellat ヴォーヌ・ロマネ / アラン・ユドロ・ノエラ 2019 3 ¥24,970 本

2310047 Vosne Romanée Clos d'Eugenie / Domaine d'Eugenie ヴォーヌ・ロマネ　クロ・ドゥージェニー / ドメーヌ・ドゥージェニー 2014 3 ¥34,320 本

2307054 Vosne Romanée Aux Réas V.V / Jean Marie Fourrier ヴォーヌ・ロマネ　オー・レア　ヴィエイユ・ヴィーニュ / ジャン・マリー・フーリエ 2014 2 ¥34,980 本

2308044 Vosne Romanée Petits Monts / Robetr Sirugue ヴォーヌ・ロマネ　プティモン / ロベール・シリュグ 2020 2 ¥23,540 本

2210051 Vosne Romanée  Croix Rameau / Nicole Lamarche ヴォーヌ・ロマネ　クロワ・ラモー / ニコル・ラマルシュ 2018 3 ¥27,830 本

2310049 Vosne Romanée Suchots / Francois Lamarche ヴォーヌ・ロマネ　スショ / フランソワ・ラマルシュ 2013 1 ¥35,970 本

2212062 Vosne Romanée Chaumes / Domaine Méo Camuzet ヴォーヌ・ロマネ 　ショーム / ドメーヌ・メオ・カミュゼ 2012 2 ¥56,320 本

2307056 Nuits Saint Georges  Poisets / Hubert Lignier ニュイ・サン・ジョルジュ　ポワゼ / ユベール・リニエ 2015 3 ¥10,450 本

2303055 Nuits Saint Georges Plateaux / Mongeard Mugneret ニュイ・サン・ジョルジュ　プラトー / モンジャール・ミュニュレ 2016 1 ¥10,670 本

2310051 Nuits Saint Georges / Georges Noellat ニュイ・サン・ジョルジュ / ジョルジュ・ノエラ 2020 3 ¥11,880 本

2204059 Nuits Saint Georges / Georges Noellat ニュイ・サン・ジョルジュ / ジョルジュ・ノエラ 2018 3 ¥13,200 本

2309057 Nuits Saint Georges Petit Arlot / Domaine de L'Arlot ニュイ・サン・ジョルジュ　キュヴェ・プティ・アルロ / ドメーヌ・ド・ラルロ 2014 4 ¥18,590 本

2302060 Nuits Saint Georges Chaboeufs / David Dubant ニュイ・サン・ジョルジュ　シャブッフ / ダヴィッド・デュバン 2014 3 ¥15,730 本

2308045 Nuits Saint Georges Mont Des Oiseaux / Domaine de L'Arlot ニュイ・サン・ジョルジュ　キュヴェ・モン・デ・ゾワゾー / ドメーヌ・ド・ラルロ 2018 8 ¥16,610 本

2210052 Nuits Saint Georges Chaboeufs / Jean Jacques Confuron ニュイ・サン・ジョルジュ シャブッフ / ジャン・ジャック・コンフュロン 2016 1 ¥16,940 本

2304061 Nuits St. Georges Vaucrains / Henri Gouges ニュイ・サン・ジョルジュ　ヴォークラン / アンリ・グージュ 2018 2 ¥19,910 本

2306056 Nuits St Georges Clos des Forets Saint Georges / Domaine de L'Arlot ニュイ・サン・ジョルジュ　クロ・ド・フォレ・サン・ジョルジュ / ドメーヌ・ド・ラルロ 2013 4 ¥19,910 本

2304062 Nuits Saint Georges Clos des Forets Saint Georges / Domaine de L'Arlot ニュイ・サン・ジョルジュ　クロ・ド・フォレ・サンジョルジュ / ドメーヌ・ド・ラルロ 2017 2 ¥22,660 本

2308047 Nuits Saint Georges Vaucrains / Lucien le Moine ニュイ・サン・ジョルジュ　ヴォークラン / ルシアン・ル・モワンヌ 2017 1 ¥24,530 本

2310053 Nuits St Georges Clos des Forets Saint Georges / Domaine de L'Arlot ニュイ・サン・ジョルジュ　クロ・ド・フォレ・サンジョルジュ / ドメーヌ・ド・ラルロ 2015 2 ¥24,530 ラベル汚れ有り 本

2306058 Nuits Saint Georges Vaucrains / Lucien le Moine ニュイ・サン・ジョルジュ　ヴォークラン / ルシアン・ル・モワンヌ 2018 3 ¥27,940 本

2310054 Nuits Saint Georges Murgers / Alain Hudelot Noellat ニュイ・サン・ジョルジュ　ミュルジェ / アラン・ユドロ・ノエラ 2020 2 ¥29,150 本

2303061 Nuits Saint Georges Boudots / Domaine Méo Camuzet ニュイ・サン・ジョルジュ　ブドー / ドメーヌ・メオ・カミュゼ 2013 1 ¥37,620 本

2308049 Nuits Saint Georges Murgers / Domaine Méo Camuzet ニュイ・サン・ジョルジュ　ミュルジェ / ドメーヌ・メオ・カミュゼ 2016 2 ¥45,320 本

2309058 Beaune Tuvilains / Georges Noellat ボーヌ　トゥヴィラン / ジョルジュ・ノエラ 2016 2 ¥13,090 本

2303062 Savigny les Beaune Dominode / Bruno Clair サヴィニー・レ・ボーヌ　ドミノド / ブルーノ・クレール 2014 2 ¥10,450 本

2303063 Volnay Santenots du Milieu / Comtes Lafon ヴォルネィ・サントノ・デュ・ミリュー / コント・ラフォン 2014 3 ¥27,940 本

2302062 Volnay Clos des Chenes / Comtes Lafon ヴォルネィ　クロ・デ・シェーヌ / コント・ラフォン 2011 1 ¥28,050 本

2205053 Chassagne Montrachet Rouges / Ramonet シャサーニュ・モンラッシェ　ルージュ / ラモネ 2019 2 ¥12,320 本



2305064 Chassagne Montrachet Rouges / Domaine Ramonet シャサーニュ・モンラッシェ　ルージュ / ドメーヌ・ラモネ 2020 2 ¥13,640 本

2309062 Santenay Gravières / Pierre Yves Colin Morey サントネィ　グラヴィエール / ピエール・イヴ・コラン・モレ 2020 3 ¥12,980 本

2210060 Fine de Bourgogne 30ans d'Age / Pousse d'Or (Gerard Potel) フィーヌ・ド・ブルゴーニュ　３０年熟成 / ラ・プース・ドール（ジェラール・ポテル) N.V 2 ¥20,790 ＊蒸留酒 本

2306067 Clos Saint Landelin Pinot Noir / Rene Muré クロ・サン・ランドラン　ピノノワール / ルネ・ミューレ 2020 1 ¥11,220 本

2302063 Vin de France Les Rouliers / Henri Bonneau ヴァン・ド・フランス　レ・ルーリエ / アンリ・ボノー N.V 1 ¥10,780 グルナッシュ60～80％/サンソー20～40％

2112065 Chateauneuf du Pape Reserve August Favier / Saint Prefert シャトーヌフ・デュ・パプ　レゼルヴ・オーギュスト・ファヴィエ / サン・プレフェール 2013 1 ¥10,780 本

2303066 Pinot Noir Foss Vineyard / Williams Selyem ピノ・ノワール　フォス・ヴィンヤード / ウィリアム・セイエム 2012 2 ¥19,360 ピノ ノワール100% 本

2307062 Pinot Noir West Block / Rochioli ピノ・ノワール　ウェスト・ブロック / ロキオリ 2013 2 ¥21,780 ラベル傷あり 本

2211066 L'Insieme / Elio Altare リンシエメ / エリオ・アルターレ（ピエモンテ） 2016 2 ¥11,000 カベルネ 40%､プティヴェルド 5%､シラー 5%､ドルチェット、
本

2202060 Barolo Margheria / Azelia バローロ　マルゲリア / アゼリア（ピエモンテ） 2012 2 ¥12,980 ネッビオーロ100% 本

2304065 Barolo Monvigliero / Paolo Scavino バローロ　モンヴィリエーロ / パオロ・スカヴィーノ（ピエモンテ） 2013 2 ¥14,190 ネッビオーロ100% 本

2105054 Barbaresco Starderi / La Spinetta バルバレスコ　スタルデッリ / ラ・スピネッタ（ピエモンテ） 2012 1 ¥16,060 ネッビオーロ100% 本

2302064 Barolo Bussia / Aldo Conterno バローロ　ブッシア / アルド・コンテルノ（ピエモンテ） 2013 3 ¥17,930 ネッビオーロ100% 本

2309064 Barbaresco Valeirano / La Spinetta バルバレスコ　ヴァレイラーノ / ラ・スピネッタ 2013 2 ¥22,220 ネッビオーロ100% 本

2206069 Barolo Rocche dell Annunziata / Roberto Voerzio バローロ　ロッケ・デラ・アヌンツィアータ / ロベルト・ヴォエルツィオ(ピエモンテ） 2011 1 ¥28,160 ネッビオーロ100% 本

1810287 Barolo Aeroplan Servaj  木箱入り６本セット / Domenico Clerico バローロ・アエロプランセルヴァイ / ドメニコ・クレリコ　（ピエモンテ） 2011 1セット ¥75,460 ネッビオーロ100% 本

2304068 Brunello di Montalcino Riserve / Lisini ブルネッロ・ディ・モンタルチーノ　リゼルヴァ / リジーニ（トスカーナ） 2011 1 ¥13,750 ブルネッロ100% 本



1 お受け取り⽅法

2 お⽀払い⽅法

3 会員様 お名前

4 納品先 お名前（会員様と同⼀の場合は不要です）

〒

6 納品先 電話番号（会員様と同⼀の場合は不要です）

7 納品希望⽇/時間帯
（ご記⼊のない場合は最短でのお届けとなります）

8 領収書(ご希望の⽅はお宛名をご記⼊ください)

販売場の名称及び所在地

Gevrey Chambertin Aux Combottes Cuvée Unique/ Domaine Arlaud
酒類販売管理者の氏名

酒類販売管理研修受講年月日

次回研修の受講期限

研修実施団体名

販売業者 ペガソワインセレクト　　株式会社RG
代表責任者 店主　原田義輝

所在地 〒170-0062  東京都港区南青山７−１２−１２　ムジカーサ南青山B１F
定休日 不定休　

電話番号 03-6434-1335
電話受付時間 10:00 〜 22:00
メールアドレス wine@pegaso.jp
販売価格 商品欄をご参照ください

注文方法 電話又は注文書をメールにて承ります

商品代金以外の必要料金 消費税、代金引換の場合は代引き手数料

送料 送料につきましては、下記の通りご請求いたします。（１個口６本まで） 税込送料

＊税別50000円以上 関東、北信越、中部地方 1540円
＊海外への発送はおこなっておりません。 中国、四国地方 1980円

九州、北海道 2200円
沖縄県 2420円

引き渡し時期 ご注文から５営業日以内に発送いたします。

お支払い方法 ＜銀行振込＞　

住信SBIネット銀行　法人第一支店　普通口座　１１７９３７７　カブシキガイシャアールジー
　＜代金引き換え＞　＊代引き手数料がかかります 2
商品代金 税込手数料

10000円未満 330円
10000円以上〜30000円未満 440円
30000円以上〜100000円未満 660円
100000円以上〜300000円未満 1100円

返品、交換、キャンセル等 ワインに明らかな初期不良、初期劣化があった場合はご相談ください。

ラベル不良、色調不良の場合は良品と交換、又はキャンセルを承ります。
3

2021年7月6日
2024年7月5日

日本ボランタリーチェーン協会

特定商取引法に基づく表記

株式会社RG　ペガソワインセレクト
ジュヴレ・シャンベルタン　オー・コンボット　キュヴェ・ユニーク / ドメーヌ・アルロー

原田義輝

 午前中（12時まで） ・ 14時〜16時 ・ 16時〜18時 ・ 18時〜20時 ・ 19時〜21時

 宛名                 / 領収書に記載する品⽬名
                     (ご指定がなければ「お品代」と記載させていただきます)

納品先 ご住所
（会員登録ご住所と同⼀の場合は不要です）
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TEL : 03-6434-1335
E-mail : wine@pegaso.jp

  宅急便にて発送 ・ 店舗にてお引き取り

注⽂書 （ご記⼊いただきメールにてお送りください）

  銀⾏振込    ・    代⾦引換    ・    店舗にてお⽀払い


